



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

12. SZÁM
XXXIII. (LVII.) ÉVFOLYAM ÁRA: 115 FT

BÉKÉS KARÁCSONY!

SZÖVEG: KISS CSABA

Pesten, Bécsben, Prágában, bárhol bármelyik nagyvárosban, de a kisebbekben is karácsonyi fények, vásári hangulat, ünnepi készülődés fogad és jelzi az ünnep közeledését. Kijevben vilány sincs... Persze messzinek tűnik, vagy tűnne az ukrán főváros, ha nálunk sem lenne egyre több az ilyen vásárokon inkább csak nézelődő és kevesebbet vásárló, ha nem állnánk a benzinkutaknál hosszú sorokat, és ha nem számolnánk hónapról hónapra a kilowattokat...

Tavaly ilyenkor nem gondoltuk volna, hogy ami a világháborúval eltűnt és a történelem múltjába vészett, az létezik. Hová lett a béke? Létezik-e marandóan - egyáltalán - az ember világában? Tudunk-e békét teremteni? Kívül, belül... Egyének, közösségek, országok életében... Politika, szövetségek, fegyverek, vagy más is kell hozzá?

Aki most 2022 karácsonyára megszólal, beszédet mond, vagy üzenetet küld: megkerülhetetlen készletet fog érezni, hogy a mindennapok életminőségén megtapasztalt háború zavaros és elbizonytalanító eseményei közben hallja és próbálja érteni a béke üzenetét, mely Jézus születésekor hangzik: "Békesség a földön a jóakarátú embereknek!" (Lk. 2,14).

Jézus azért jött, hogy békét adjon, az ő békéjét, de nem úgy, ahogy a világ adja... (Jn. 14,27). És boldognak nevezi a békességszerzőket, mert Isten fiainak hívják majd őket... (Mt. 5,9). A tanítványokat pedig úgy küldi szét, hogy kívánjanak békét az őket befogadónak (Lk. 10,5)... és amikor feltámadottként megjelenik nekik, így köszönti őket: békesség nektek! (Lk. 24,36).

De hol van béke? Az önzés, a politikai, a kulturális, a katonai és gazdasági érdekek sokkal fontosabbak a sokat hangoztatott békénél. A globális világban a saját békénk nagyrészt másoktól függ, amit sok esetben nem befolyásolunk. Az én békém: az én igazam. Az ellenségeskedésben pedig mindig a másik a hibás, ő kezdte, és (mégis csak) nekem van igazam.

Ebben a világban a békéért mindig vagy a lehető legnagyobb mértékben meg kell (kellene) hozni a párbeszéd, a kompromisszum, a türelem nehéz és fáradságos áldozatát, mert a gyűlöletig szítt ellenségeskedés harcot, szenvedést és sok fájdalmat hoz, és főként azoknak, akik ártatlanok.

A szentírás szerint a béke (shalom) - Isten békéje - több mint egyszerűen a háború hiánya. A béke lehet jólét, nyugalom, biztonság, dicsőség, de még ennél is több: Isten békéje, maga Isten. (Jn. 14,1). Benne élni, benne bízni, nála lenni, vele lenni: ez az ember teljes békéje, mert Őt semmi és senki nem győzheti le.

Bízunk Benne, higgyünk neki, engedjük be az életünkbe, és akkor velünk lesz az ő békéje most karácsonykor is!

SZALAGAVATÓ ÉS TABLÓBÁL A DEÁKBAN

SZÖVEG: BANKA TÍMEA, CZUDOR ZSÓFIA,
GYÓNI PETRA – 12. OSZTÁLYOS TANULÓK
FOTÓ: GÓCSA FOTÓ

November 26-án zajlott le a szalagavató ünnepség és tablóbál a Jászókszállási Deák Ferenc Gimnázium 12. évfolyama részére.

Már a tanév elején izgatottan vártuk a táncpróbákat és a bált. Hompoth-Szikra Bettinát kértük fel, hogy segít-

sen felkészülni az előadásra. A próbák jó hangulatban teltek, az osztályunk hamar megtalálta a közös hangot Bettinával. A 12. A osztály keringője mellett az osztálytáncot is neki köszönhetjük. A 12. B vidám táncának koreográfiáját Kácsor Karina, Kocsis Márk és Czuczor Sza-



A 12. A osztály

bolcs diákok tanították be osztálytársaiknak.

A bál előtti péntek reggel hozzáfogtunk a Szent Vince úti tornaterem szorgos díszítéséhez, ami a bál helyszínéül szolgált. Ezúton szeretnénk megköszönni Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester-asszonynak és a képviselő-testületnek, hogy támogatták a terembérlési díj kifizetését. Szombaton 17 órakor kezdett vette a nyílt főpróbánk. A

táncok alatt először nehézségeink akadtak a ruhákban való mozgással, de aztán egyre inkább beletanultunk ebbe is. Az esemény után lehetőségünk volt a családtagjainkkal és egymással fényképezkedni. Nem sokkal később az esti előadásunkra került sor, amin részt vettek meghívott vendégeink: családtagjaink, barátaink, volt és jelenlegi tanáraink.

Folytatás a 2. oldalon.



A 12. B osztály

DOKTORKISASSZONY

SZÖVEG: GÁL LÁSZLÓNÉ VICA
FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

December 3-án ismét felgördült a függöny, a Görbe János Színjátszó Egyesület a pandémiának köszönhető kényszerszünet után újra teltháznak játszott városunkban.

A színpadtól két évre elszakított társulat végre újra élvezhette a közönség szeretetét, tapsát, így minden okuk meglehetett volna az ünnepelésre. Ám ezt körülöngte a gyász, hiszen szeretett rendezőjük szeptemberben elhagyta a földi színpadot. Kovács Béláné Pannika egy igazi kuriózzummal búcsúzott a színjátszókörtől. Kevesen tudják, hogy Nobel-díjas

írónk, Kertész Imre bizony komédiákat is írt pályafutása során. Pannika ezzel a különlegességgel bizony megkoronázta pályafutását.

Az 1962-ben írt zenés ko-

médiát, a Doktorkisasszonyt Pannika és társulata a már megszokott „Pannika” stílusban hozta. Szívet-lelket melegengető volt, ahogy adaptálták a darabba a modern fiatal orvosról, Kláriról (Nagy Kinga) szól, akinek életét az édesanyja (Csikós Erzsébet)

irányítja. Igen ám, de egy műtét során megismerkedik egy páciensével (Béres László), aki fenekestül felforgatja a fiatal nő életét.

Zseniális volt, ahogy megragadták a fiatalos vonalat és Nagy Kinga Béres Lászlóval rappelt. Érezhető volt, hogy minden szereplő teret kapott és személyiségével teljesen összekapcsolható szerepet játszott. Mesterien illesztették Pethes Kálmán táncudását a darabba, aki Klári vőlegényeként nehezíti a nő döntéseit a saját lábra állásban, hiszen ő inkább a mama által legmegfelelőbbnek gondolt életet preferálja. A doktornő szülei, Guba József és Csikós Erzsébet akárcsak az életben, igazán humoros párt alkottak a színpadon.

Folytatás a 2. oldalon.



Jóska, te hallgass!

BESZÁMOLÓ ORSZÁGOS DÍJRA JELÖLTEK ÜNNEPSÉGÉRŐL

SZÖVEG: PETŐ JUDIT
PROGRAMKOORDINÁTOR

November 29-én került sor a Magyarország legjobb konyhakertje 2022. évi Országos Díjra Jelöltek Ünnepsége a biatorbágyi Juhász Ferenc Művelődési Központban.

Az ünnepség célja, hogy elismerésben részesítse a programban részt vevő települések országos díjra jelölt kerteseit, akik saját településükön az adott kategóriában a legkiemelkedőbb eredményt érték el. Jászárokszállásról a Dobó Úti Óvoda, valamint Olajos Tamás és édesapja, Olajos Károly részesültek elismerésben.

Az ünnepi eseményen a résztvevőket köszöntötte Sári Kovács Szilvia ötletgazda és hálafejezte ki a programban részt vevő kertészek és települések kitartó munkájáért. Programigazgató asszony lel-

kesítő szavait követően településenként szólították az Országos Díjra jelölteket.

Közösségi kategóriában elismerésben részesült Országos Díjra jelöltként Jászárokszállás Városi Óvoda Dobó Úti Óvodája. Az óvoda kertje bővelkedik az ötletes megoldásokban, dekorációs elemekben. A vegyszermentesen gondozott ágyások mellett láthatunk például raklapokból kialakított fűszerkertet, kis gumicsizmákban pompázó virágokat, színes madáritatókat. Az idei évben már magassággal is bővült a kert, és az ovi udvarában elültetésre kerültek őshonos tájfajta gyümölcsfák is. Az óvoda harmadik alkalommal csatlakozott a programhoz. Az elismerő oklevelet Balázs Anikó óvodavezető és Hevér-Zám Anna vezetőhelyettes vették át. A díjátadót követően terménybemutatóra is sor került, melyhez a Dobó Úti Óvoda is csatlakozott.

Normál kategóriában Olajos Tamás és édesapja, Olajos Károly részesült elismerésben. Az Olajos család kertjére jellemző a magasfokú precizitás, a sokéves kertművelési tapasztalatok generációról generációra szállva, illetve folyamatos tanúlással bővülve épülnek be a hétköznapi gyakorlatba. Az egészséges és gazdag termést hozó növények nemcsak szemgyönyörködtető látványt nyújtanak, hanem gazdagon ellátják a családot a befőzéshez szükséges alapanyagokkal. Az Olajos családot a zsűriből jelenlévő tagok: Magdáné Csatai Mária, Móczár Sándorné, valamint Nadas Illés képviselték, és vették át a részükre járó elismerő oklevelet.

Az Országos Díjra jelöltjeinknek az elismeréshez szeretettel gratulálunk, kertművelő munkájukhoz további sok sikert, jó egészséget kívánunk!

SZALAGAVATÓ ÉS TABLÓBÁL A DEÁKBAN

Folytatás az 1. oldalról.

A bál a szalagtűzéssel kezdődött. A 12. A és 12. B osztály felsorakozott. Ferencz Ágnes és André Lívia osztályfőnökök meghatározó mondatok kíséretében tűzték fel szalagjainkat. A szalag a diákeveink végének közeledését jelképezi. Mindannyian büszkén

viseljük a hétköznapiakban is.

Ezután a 12. B osztály bécsi keringője nyitotta meg az estét. A táncok között a műsor hangulatát Németh Vanda, Lócsei Dominik és Aranyász Ádám – korábbi és mostani Deák-diákok – ének-számait fokozták. Az előadás vidámságát az osztálytáncok

biztosították. A bált a 12. A osztály bécsi keringője zárta.

A családtagjaink meghatódva és büszkén figyelték ránk mindvégig. Ez az esemény mindannyiunk életében meghatározó fordulópont volt. Felnőtt éveinkben is boldogan gondolunk majd vissza erre a szép emlékre.

DOKTORKISASSZONY



A társulat

Folytatás az 1. oldalról.

Terenyei Tímea elbűvölően játszotta a bájos aszisztensnőt, aki mindenben támogatja kedves kis doktornőnkét. Pádár Tamás nagyon jól megragadta szerepének a velejét, így tökéletes aktatársítás volt, aki bár nem mindenben ért egyet főnökével, mégis minden szavát teljesíti. Nagy Zoltánné, Csécei Tamás és Major József játékában sem kellett csalódnunk, hiszen

szerepükkel rengeteg mosolyt csaltak a nézők arcára.

Nem feledkezhetünk meg a háttérben zajló munkáról sem, így Budai Csilla, Czoszor Mária, Faragó Lászlóné és Nagy Zoltán nélkül ez a darab sem lehetett volna ilyen minőségben élvezhető. A hangosítás, a jelmez, a díszlet mind zseniális volt.

A zenék egyszerűen csodálatosak voltak, Antal Anna, Bartók Laci és ifj. Pethes Kál-

mán rendkívüli összhangban dolgoztak.

Külön dicséret illeti a tagokat, hiszen bár hatalmas tragédia érte őket, gyakorlatilag kihúzták a lábuk alól a talajt, mégis méltó módon emlékeztek meg imádott rendezőjükéről. Hálás lehet minden árokszállási kultúráért rajongó a színjátszó körnek, hogy a színikör tagjai, Major József vezetésével befejezték a darabot.

MINDSZENTY JÓZSEF TANÚSÁGTÉTELE, AKTUALITÁSA ÉS BOLDOGGÁ AVATÁSA

KISS CSABA PLÉBÁNOS ATYA ELŐADÁSA A NÉPFŐISKOLAI TÁRSASÁGNÁL

SZÖVEG: WI

Huszedik századi egyháztörténetünk meghatározó alakjai közül Mindszenty József bíboros a legtöbb-ször értékelt, vitatott személyiség. Róla, a szent életű érsekről szóló Kiss Csaba főtisztelendő atya előadása.

Nem időrendi sorrendbe rakott életrajzot kaptunk, ennél lényegesen fontosabb kérdések merültek fel. Hogyan alkalmazkodott a magyar katolikus egyház századunk diktatúráinak világához? Szükségszerűek voltak a kompromisszumok az állam és egyház között a Rákosi és főként a Kádár korszakban? A vallás a tömegek ópiuma, hirdették a marxista ideológusok. A mindennapi életét élő magyar ezt másképp látta. Az igazi ünnepeinkben mindig kötődünk a templom biztonságához. A hetvenes évekre Kádárt idézve a „nincs ellenünk, az velünk van” elvet próbálták elhíttetni a közpolgárral és a nyugati világgal. Az Állami Egyházügyi Hivatal mindig serényen a templomok falai közé igyekezett visszaszorí-

tani a vallásgyakorlást. Szorgalmas megfigyelők vigyáztak arra, hogy szocialista rendszer éljen és virágozzék. Vajon Mindszenty konzervatívna, egyesek szerint múltban élő maradisága okozta a hetvenes évekre némely történész szerint az elszigetelődését. Az elvei mellett mindig kitartó egyházi vezető pályafutása során megérhette hazánk dicstelen széthullását 1918-19-ben. Megismerkedett az internálás folytonos jelenlétével a diktatúrákban.

A húszas és harmincas évek nagy nemzetépítő generációja újra iskolát és templomot épít. A remény újra jelen van a csonka Magyarországon. A remény hordozói a falvak és városok egyházközségei. Keresztény szellemiségű egyesületek foglalkoznak az ifjúság nevelésével és felnőttképzéssel. Itt kezdődött el a jászági, többek között a jászárokszállási népfőiskolai mozgalom története.

A két ordas eszme szorításába került maradék hazaszeretetünknek megmentése érdekében hihetetlen bátorsággal küzdött. Fogságban töltött napokat hozott a nyilasok uralma, szörnyű pusztulást hozott a háború utolsó éve országunkra. Saj-

nos mindig akadt elegendő hazaáruló a fasiszta és kommunista hatalmak számára, hogy népünket saját maguk által kreált társadalmi igazságtalanságok nevében pusztítsák. A bíboros mindkét embertelen eszme következetes ellenfele maradt.

A történész szakma kebelében gyakran vitatkoznak, vajon Mindszenty lehet példaképünk a 21. században? Sokan mondták, nem volt reálpolitikus. Mivé lennénk mi, jelenkori magyarok, ha nemzeti Pantheonunkból kimaradnának az egész életükben hűségeseink, és csak a kompromisszumkötők előnyeivel számolnánk. Kiss Csaba atya rendkívül pontosan meghatározta a történettudomány feladatait. Ez a feladat a tények pontos, szakszerű feltárása, de semmiképpen sem a jelen valamely ideológiájából táplálkozó ítélet. A bőséges szakirodalmi háttérrel készült előadás meglepően új összefüggéseket tárt fel előttünk.

Egyesületünk tagsága nevében tisztelettel megköszönöm az előadást és reménykedünk abban, hogy Mindszenty József szent életű bíboros boldoggá avatásának együtt örülhetünk.

ADVENT

SZÖVEG: BA

A hit, a remény, a szeretet és az öröm tölti be szívünket az adventi várakozás heteiben.

Ezen gondolat szellemiségében immáron tizenharmadik alkalommal készült el településünk közös adventi koszorúja. Idén rendhagyó módon a lakosokat nemcsak az ünnepélyes gyertyagyújtásra, hanem a koszorú közös díszítésére is vártuk. Az ünnepváró gondolatokat követően az ezüstbe öltözött adventi koszorún fellobbant az első gyertya lángja.

Áldott ünnepeket mindenkinek!



Adventi koszorút díszítők egy csoportja

„SZELÍD CSEND VAN, KÖRÜLÖLEL,
FÉNY SZITÁL A VÁRAKOZÁS,
PERCEI MIND DRÁGAKÖVEK,
LOBBAN AZ ELSŐ GYERTYALÁNG.”

/KRISTÓFNÉ VIDÓK MARGIT/

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

Az Árokszállási Téli Esték programjainak lassan a vége felé közeledünk. Az utolsó adventi vasárnapon is várunk mindenkit közös gyertyagyújtásra a könyvtár előtti parkban, ahol az Egyházi kórus tagjaival együtt énekelhetünk. Tisztelettel köszönjük minden egyesületnek, civil szervezetnek, szakkörnek, magánszemélynek, mindenkinek, aki a téli programsorozathoz csatlakozott. Köszönet a szervezőknek, a támogatóknak. A programokat Lóczy Péter, a művelődési ház igazgatója koordinálta munkatársainak támogatásával, a Városgondnokság és a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak folyamatos közreműködésével.

December 1-jén tartottuk utolsó soros testületi ülésünket. A 2022-es év részleges értékelése megtörtént a Polgármesteri Hivatal éves beszámolója alapján, mivel a költségvetési év lezárására csak ezek után kerül sor, így a 2022-es önkormányzati év összegző értékelését a januári lapszámunkban olvashatják majd.

A 2023-as év éves munkatervét munkamegbeszélésen és bizottsági ülésen alaposan megtárgyalta a testület. A képviselői javaslatokat, kéréseket egytől egyig beillesztettük a tervezetbe, egyhangúlag elfo-

gadta, megszavazta a képviselő-testület a munkatervet.

Jelenleg a város költségvetése stabil, az emelkedett rezsiköltségek miatt az utolsó hónapban és 2023-ban a városi költségvetést is erősen megterhelik. A jövő évi költségvetés kialakításánál elsősorban ez határozza meg majd meg sajnos a tervezés sarokpontját. A normatív állami hozzájárulás 2023-as anyaga még nem érkezett meg, nem tudjuk, hogy az előirányzat miként alakul.

Így, az év utolsó heteiben az egyes 5000 fő feletti lakosságú településeket érintő beruházások támogatásáról szóló 1869/2021. (XII.3.) Korm. határozat alapján „Út-és járdafelújítás, parkoló kiépítése, közterület-rendezése” című projekt ünnepélyes átadására december 21-én 10 órakor kerül sor, melyre Pócs János országgyűlési képviselő meghívására városunkba érkezik Vitályos Eszter parlamenti államtitkár, miniszterhelyettes. A projekten belül közel 940 m hosszban újult meg az útburkolat, kiépült 86 db parkoló, 43 db gömbjuhar került elültetésre.

A vártnál jobb ütemben haladt a Torba dűlő kivitelezése is, már a szikkasztó árkok kialakítása és a padkázás is megtörtént. A munkálatok

végleges befejezésére a jövő év elején kerül sor, így a téli időszakban ez az útszakasz még munkaterület, melyet a szabályok szerint a kivitelezőknek le kell zárni, mely hamarosan megtörténik.

A Munkácsy utca forgalmi rendje megváltozott, kérjük, fokozottan figyeljenek: mindkét irányból 3,5 tonna össztömeget meghaladó járművek behajtási korlátozását, „Kivéve engedéllyel” kiegészítő tábla kihelyezésével kívántuk megvalósítani. Átadásra került az önkormányzat megvalósításában elkészült gimnáziumi ablakcsere projekt, a kivitelező, Zentai Ablak Kft. magas színvonalon, jó minőségben adta át a diákok és a pedagógusok legnagyobb örömére.

Elkészültek a saras utcák kijelölt szakaszai is, megtörtént a műszaki átadás.

A képviselő-testület a Munkácsy utca legszükségesebb szakaszainak padkázásáról is döntött, ahogyan az időjárás engedi, folyamatosan végzik a munkát a Városgondnokság dolgozói.

Néhány, rajtunk kívülről okok miatt elhúzódozó projektünk is van, de úgy néz ki, hogy kitartásunk, türelmünk nem volt hiábavaló. Hihetetlen, de az Arany János utca sarkán lévő épület végre lebontásra

került. A beruházó továbbra is üzletek kialakítását tervezi a területre, bízunk benne, hogy meg is valósul a tervek szerint.

A Népkonyha üzemeltetője is megkapta végre az engedélyt a minisztériumból, így beindulhat, az osztópont a Kisfaludy utca 13/B ingatlanban lesz.

És a várva várt LED csere program is elindul, sikerült a várólistán településünknek kedvezőbb pozícióba kerülni a hosszúságú tárgyalás után.

A gyeptester az első hónapban 5 kóbor kutyát fogott be városunkban. Nem egyszerű a feladat, hiszen az Önök által jelzett kóbor kutyák nem állnak meg, mozgásban vannak, így mire a gyeptester kiér, már nem biztos, hogy ugyanott tartózkodnak, ezért türelmüket kérjük.

A város honlapján elérhető, hogy a jelzést miként szükséges megtenniük. A bejelentő neve, címe, telefonszáma szükséges, továbbá az, hogy hol látták a kóbor kutyát (pontos cím).

Sajnos az utóbbi időben nagyon sok csőtörés volt városunkban. A Heves Megyei Vízmű Zrt. folyamatosan végzi a helyreállítást, türelmüket kérjük.

A Bajcsy és a Rákóczi utca sarkán, a zebra előtti járdaszakasz lezárásra került, mert

balesetveszélyes. A burkolat alatti részen a 2019-es földkábellek lerakása során véletlenül megsérült a csapadékvíz-elvezető vezeték, mely mostanra okozott problémát. Az akkori kivitelező helyreállítja a sérült szakaszt, de szükséges az áram időszakos kikapcsolása a munkavégzéshez. Ezt a szolgáltató már nem tudta, csak januárra ütemezni az ünnepek miatt, türelmüket, megértésüket kérjük.

A képviselő-testület elfogadta a helyi építési szabályzatról szóló rendeletet az új településszerkezeti tervvel és koncepcióval együtt.

A piac területének üzemeltetői szerződése lejárt, ezért a Városgondnokság pályázatot írt ki. A nyertes pályázó 2023. január 1-től üzemelteti majd. December 16-ig meghosszabbításra került a piacfelújításra kiírt közbeszerzés, bízunk benne, hogy kedvező ajánlatokat kap önkormányzatunk.

A Jászárokszállás Városáért Alapítvány elnöki tisztségéről leköszönt Legény Béláné, Aranka néni. Ezúton is tisztelettel köszönjük odaadó munkáját, további jó egészséget és boldog nyugdíjas éveket kívánunk. A képviselő-testület az alapítvány új elnökének Győzőné Kaszab Magdolnát vá-

lasztotta, szavazta meg, munkájához sok sikert, lelkesedést és kitartást kívánunk.

December 8-án soron kívüli pénzügyi bizottsági ülést tartottunk, melyen a REGIO-KOM Társulás rekultivációs projektje keretében megvalósult beruházás során keletkezett vagyon térítésmentes átadásának elfogadásáról döntött a bizottság saját hatáskörben. Ez a 0170/125 hrsz-ú, természetben Jászárokszállás külterületén található, személtelrakó telep megnevezésű ingatlan. Az ingatlanon megvalósított beruházás során keletkezett vagyont 2023. január 01. fordulónappal a társulástól térítés nélkül tulajdonába átvette az önkormányzat.

Decemberben önkormányzatunk két dolgozója nyugdíjas éveit kezdi meg. Kaszab Attila Gyuláné, a Gondozási Központ vezetője és Bordásné Bodor Ilona védőnő. Jászárokszállás Város Önkormányzata nevében tisztelettel köszönjük meg hosszú, áldozatos munkájukat, kívánunk nagyon boldog nyugdíjas éveket, jó egészséget és sok örömet.

Az év utolsó heteire is kívánok mindannyiunknak békét, szeretetet, legyünk egymással türelmesek, vigyázzunk egymásra, magunkra!

KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEIRŐL

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Az őszi és a téli felkészülés ideje is a kertészek számára.

Ilyenkor érdemes végiggondolni, hogy mi mindent szeretnénk majd másképp csinálni jövőre, mely ágyásokat, növényeket szeretnénk megtartani, melyeket ültetnénk újra. Készítsünk listát az elvégzendő javításokról, fenntartásokról, nézzük át a kerítést és a kert különböző, épített elemeit is! A vetőmagot és műtrágyát érdemes már előre beszerezni. Ha szeretnénk konyhakertet, készítsünk ültetési tervet, hogy minél gazdagabb termést szüretelhesünk - sok zöldséget már februárban is elvethetünk, hogy tavaszra életképes palánták fejlődjenek.

A „Magyarország Legszebb konyhakertjei” országos

mozgalom díjátadási ünnepségein (Gödöllő és Batorbágy) részt vett városunk polgármestere, Antal Péterné Szerző Ildikó, koordinátoraink: Pető Judit és Nagy Gábor, valamint a helyi



Óévbúcsúztató összejövetel

zsúri képviselőjében három Kertbarát Kör tagunk: Magdáné Csatai Mária, Móczár Sándorné és Nádas Illés.

November 30-án tartottuk az évzáró, évtértékelő, óévbúcsúztató rendezvényünket a Petőfi Művelődési Házban. Móczár Sándorné elnök bevezető szavaiban méltatta Bobák Antal volt alapító ta-

ményeit. Közgyűlésünk tervezett ideje 2023. február 4. Összejövetelünk színfoltja volt polgármester asszonyunk hozzászólása. Ildikó beszélt a tervekről, például egy városépítő program megvalósításáról, melyben mi is aktívan segíthetünk majd. Az ország nehéz helyzetben van. Városunk költségvetési helyzete stabil, igyekszik a városvezetés a lehetőségeihez képest mindent elkövetni a biztonságos működés érdekében. Majd kaptunk egy kis betekintést a város életébe, terveibe.

Rendezvényünk végén, a fehér asztal mellett baráti beszélgetéssel zártuk a napot. Legközelebbi rendezvényünk 2023. január 10-én lesz.

A Kertbarát Kör tagjai eredményekben gazdag, boldog új évet kívánnak a Jászvidék újság olvasóinak, minden kedves jászárokszállási lakosnak.



Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatalban december hónapban az ügyfélfogadás a következőképpen alakul:

2022. december 22-től 2023. január 01-ig a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás SZÜNETEL,

KIVÉVE:
2022. december 28-án (szerda) 8:00 - 12:00 óráig kizárólag ANYAKÖNYVI ÜGYINTÉZÉS lesz az anyakönyvvezetőnél (5. számú iroda).

2023. január 02-től (hétfő) a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás az általános rend szerint zajlik.

Kérem a Tisztelt Ügyfeleket, hogy ezen ügyfélfogadási rendnek megfelelően szíveskedjenek ügyeiket intézni!

Kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményekben, sikerekben gazdag, boldog új évet kívánva, tisztelettel:

Dr. Gábris Emese jegyző

ESEMÉNYNAPTÁR

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Ismét decembert írunk, az év utolsó hónapját, melyet mindenki nagyon vár, tele ünnepekkel, meglepetésekkel, örömmel, titkolózásokkal, fényekkel.

Az egész éves rohanás után jó egy kicsit megpihenni, beszélgetni, rokonokat meglátogatni, együtt lenni a családdal. A várakozás, a titkos összesű-

délutánon az iskolánk aulájában. Már az alapanyagok megválasztása is lenyűgözött a látogatókat, nem is beszélve a kivitelezésről. Láthattuk, hogy egy üres konzerves-, tejes doboz, üdítő flakon ügyes kezek és fantázia mellett hogyan alakultak át etetővé. A befolyt összegből iskolánk alapítványa tanulóinkat fogja támogatni. Köszönjük a szülők, támogatók, gyerekek munkáját, önzetlen segítségét.



Hóemberek fogadták az András napi vásár résztvevőit

gások, huncut nézések, egy-egy elejtett titkos vágy megvalósítása adja az ünnepi készülődés izgalmát. Várunk valakit, várni valakit, akit szeretünk, mindig nagy öröm. A találkozási való készülődés, a várakozás már maga is ünnep. Mai rohanó, zaklatott világunkban a lelkünk mélyén talán mindannyian keresünk, várunk valakit. Várjuk a szebbet, a jobbat, a biztosabbat, a csodát. Erre a csodára négy hetet át készülünk. Ajándékokat készítünk, közben szereteteinkre gondolunk.

Karácsonyhoz közeledve iskolánk tantermei, folyosói is ünnepi díszbe öltöztek. Az ünnepi készülődést november 30-án az András napi vásár nyitotta. Iskolánk tornáca megtelt szebbnél szebb hóemberekkel, akik mosolyogtak, huncut nézésükkel az érdeklődőket csalogatták. Újszerű kezdeményezés volt ez a szülői munkaközösség részéről, mely iránt igen nagy volt az érdeklődés. A vásár végére minden hóember gazdára talált. Ezúton köszönjük Kókai Ferencnek az alapanyag biztosítását, Fehér Lászlónak a hóemberek részeinek rögzítését és az ügyes, szorgos kezű tanulóinknak a festést, dekorálást. Az idei év másik meglepetése az újrahasznosított madáretetők készítése volt. A gyermeki fantázia sokszínűségét láthattuk ezen a

December 6-a egy rendhagyó nap volt, mert minden gyermek számára a Mikulás érkezését jelentette, aki sok finomsággal a zsákjában érkezett a Szent Vince út és a Bank épület alsós tanulóihoz. Délután a 4. évfolyam tanulóit az Ipartestület Mikulás ünnepségén versekkel, énekekkel és a hópihéék táncával varázsolták közelebb a telet és tették meghittebbé a Mikulás érkezését.

December 9-én a Szent Vince tornaterme Mikulás országává változott át az ügyes kezű SZMK tagjainak keze nyomán. Ezen a délutánon zenés mesejáték, interaktív játékok, foglalkozások várták a kicsiket, a felsős tanulóinknak diszkrét tette még felejthetlenebbé a délutánt.

Karácsonykor fontos, hogy gondoljunk azokra is, akik nem ünnepelhetnek együtt a családdal. Iskolánk csatlakozott a Szeretetszoki 2022. akcióhoz. 500 tábla csokoládé gyűjt össze, melyet kórházak gyermekosztályain fekvő gyerekek kaptak meg. Köszönjük a felajánlott csokoládékat.

Az advent időszaka az ünnepre való ráhangolódás időszaka. A közös beszélgetések, az átélt élmények felelevenítése volt az egyik cél, amikor december 13-án délután a Szent Vince úti iskola ebédlőjébe a nyugdíjas tanító és tanár néniket várták a még aktív dolgozók és az 1. évfoly-

lyam tanulóit, akik versekkel, énekekkel, mondókákkal tették még szebbé, bensőségebbé a készülődés időszakát. Jó volt együtt lenni régi és új kollégákkal, sok régi élményt felidézni.

Minden évben iskolánk zeneiskolási egy csodálatos hangversenyyel lepnek meg bennünket, mely az idén is a Szentháromság-templomban került megrendezésre. Az ének, a zene egyfajta kifejező eszköze az örömmel, az ajándéknak. Zeneiskolás tanulóink egyéni és közös zongora-, hegedű-, citerajátékkal örvendtették meg a hallgatóságot. Az énekkar tagjai énekeikkel tették szebbé az estét. A karácsonyi dallamok minden hallgatót magával ragadtak, átléngyültünk, és a kivilágított fenyőfákat nézve, hallva a szebbnél szebb énekeket, hangszeri játékokat éreztük a legszebb ünnep hangulatát. A meghitt pillanatok után együtt vártuk iskolánk előtt, hogy kigyulladjon az élő adventi kalendárium 15. ablaka.

Az év utolsó hónapján az osztályok ünnepi díszben pompáztak a gyerekek által készített díszeknek köszönhetően. Hetente meggyújtották az adventi koszorút a gyertyákat, közben verseket mondtak, énekeltek, karácsonyhoz kapcsolódó népszokásokkal ismerkedtek. Minden egyes nap közelebb hozott bennünket és tanítványainkat az év legszebb ünnepéhez: a karácsonyhoz. Az utolsó tanítási naphoz közeledve az osztályok közös gyertyagyújtással, énekekkel, versekkel, fenyőfadíszítéssel, ajándékok átadásával tették bensőségesse az év legszebb ünnepét.

Iskolánk nevelői és tanulóinak nevében kívánunk a Jászvidék minden olvasójának áldott ünnepeket és boldog új évet, váljon valóra Tali Gitta kívánása:

„VAN NEKEM EGY KÍVÁNSÁGOM, LEGYEN TÖBBSZÖR IS KARÁCSONY! BÉKÉS ÜNNEP, SOK SZERETET FÜZZÖN ÖSSZE EMBEREKET! SOK-SOK EMBER MOSOLYT VÁLTSON, - TISZTA SZÍVBŐL EZT KÍVÁNOM. S AKKOR MINDEN HÉTKÖZNAPON LESZ MAJD BOLDOG, SZÉP KARÁCSONY.”

EREDMÉNYNAPTÁR

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Az összedolgozás képessége az egyik legnagyobb érték az életben- Bolyai János gondolatával fémjelzett anyanyelvi csapatverseny területi fordulója november 11-én volt iskolánkban.

Alsós tanulóink közül 5 csapat nevezett. A 3. évfolyamon megyénkbeli 41 csapat közül a 27., 32. és 37. helyezést érték el. 4. évfolyamon 30 csapat jelentkezett a versenyre, iskolánkban a 8. és 10. helyezést érték el.

Felső tagozaton 10 csapat készült a megmérettetésre. Az 5. évfolyam 35 csapata közül a 7., 21., 26. és 31. helyezést sikerült megszerezniük tanulóinknak.

6. évfolyamon 25 nevezés érkezett, a mi tanulóink a 17. és a 23. helyezettek lettek.

7. évfolyamon 28 csapat közül a 22. és 23. helyezést érték el csapataink.

A 8. évfolyamon két csapataunk nevezett és bejutott a legjobb 10 közé. A Csomorék János gondolatával fémjelzett anyanyelvi csapatverseny területi fordulója november 11-én volt iskolánkban.



Az 5. helyezett Csomorék csapat

ciska, Csomor Lili, Kovács Amarilla, Nemes Fanni - megyei 5. helyezést ért el, így oklevélben részesült, míg a Szulejmán csapat - Bódis Dorottya, Hoffer Zsófia, Szikra Nóra, Simonyi Nóra - 3. he-

lyezettként bejutott az országos döntőbe, melyet november 25-én tartottak a Szolnoki SZC Jendrassik György Gépipari Technikumban. Az országos döntőn 81 csapat mérte meg magát,

csapatunknak magas pontszámmal a 42. helyezést sikerült elérniük. Büszkék vagyunk rájuk, méltán álltak helyt a legjobbak között. Gratulálunk a diákok kiemelkedő teljesítményéhez és a felkészítésükben segítő Görbe Kinga tanárnőnek, aki a csapatok szép eredménye alapján díjazott tanár lett, melyhez külön is gratulálunk. Egyúttal köszönjük az önkormányzat dolgozóinak, hogy lehetővé tették az utazást a verseny helyszínére.

A Zrínyi Ilona Matematika-verseny november 21-én került megrendezésre iskolánkban, melynek eredményéről a következő lapszámunkban számolunk be.



Az országos döntős Szulejmán csapat és felkészítőjük

MIKULÁS ÜNNEPSÉG AZ IPARTESTÜLET RENDEZÉSÉBEN

SZÖVEG: CSIKÓS LÁSZLÓ ELNÖK

Hagyomány, hogy az Ipartestület vezetősége immár 24. alkalommal megrendezi tagjai gyermekeinek és unokáinak a Mikulás ünnepséget. Kapcsolódva városunk Téli esték rendezvényeihez, a művelődési ház nagytermében került megrendezésre.

Tisztelettel köszöntöttem a nagy létszámban megjelenteket, külön azokat, akik első alkalommal vettek részt, így minden adva volt egy jó hangulatú est eltöltéséhez. Erről gondoskodtak a Széchenyi István Általános Iskola diákjai, akik színvonalas műsorral szórakoztatták a megjelenteket. A tánckokat Szabóné Ulaki Erika,

Paulai Andrea és Jáger Sipos Judit tanították be, köszönet érte. Természetesen a gyerekek tekintete elárulta, bizony ők már a Mikulást várták türelmetlenül, aki megérkezve segítőtársával, a manóval üdvözölte a gyerekeket. Látható volt, hogy ki-



Megérkezett a várva várt Mikulás

csit fáradt, ez nem csoda, hiszen annyi helyen volt. Szívesen beszélgetett a gyere-

kekkel, ő is azt szeretne volna, hogy emlékezetes legyen a Mikulással való találkozás. Nem jött üres kézzel, sok-sok csomaggal kedveskedett a gyermekeknek, ők viszonzásul verssel, énekekkel kedveskedtek neki.

Az Ipartestület vezetőségének, mint már annyiszor, most is az volt a célja, hogy örömet szerezzenek a gyerekeknek és a megjelenteknek. Külön öröm, hogy egy nagyon nehéz időszakban is meg tudtuk rendezni a Mikulás ünnepséget. A csomagok kiosztásában Guba József vezetőségi tag segített.

Végül kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánva köszöntem el a megjelentektől.

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNET

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

A 2022-es év egy igen nehéz év volt minden szempontból. Veszélyhelyzet, COVID, háború, energiaválság, országos választások, helyi időközi önkormányzati választás, népszámlálás. Az év első felében a Bringapark (20 millió forint támogatás, 20 millió forint önerő) beruházással valósult meg. Az első félévben is a város működése, feladatok elvégzése maradéktalanul megvalósult. Köszönjük polgármester úr munkáját.

Júliustól az elmúlt hat hónapban a kormányzati támogatás útfelújítás, járdaépítés, parkolókialakítás beruházás (122 millió), a Torba dűlő kivitelezése (285 millió) projektek kivitelezése kezdődött meg és valósult meg. A támogatott projektekhez is biztosítottunk önerőt közel 50 millió forint összegben. Saját önerős beruházásaink során még további járdaépítés, kátyúzás, saras utcák felújítása, világítás korszerűsítése, lámpatestek kihelyezése is megtörtént az év második felében további 30 millió forintos nagyságrendben.

Egyéb, az önkormányzat által támogatott beruházásaink is voltak, melyek során sikeresen támogatást nyújtunk (tűzoltóság épülete, gimnázium ablakcsere).

Városunk anyagi lehetőségeinek megteremtésénél kiemelt szerepe van az iparűzési adónak. Köszönjük az Ipari Park vállalatának, gyárainak, városunk vállalkozóinak, hogy településünkön erősítik munkájukkal Jászárokszállást.

A beruházások, a kivitelezés a város dolgozóinak és a lakosságnak is többletfeladatot hozott, hiszen a napi munka mellett kellett sikerre vinni ezeket a munkákat.

Jászárokszállás Város Önkormányzatának intézményei az év folyamán zavartalanul működtek, kötelező és önként vállalt feladatainkat maradéktalanul teljesítettük. A Polgármesteri Hivatal, a Városgondnokság, az Iskolakonyha dolgozói jól összehangolt munkájukkal naprakészen oldották meg a feladatokat. A város napi működését és a váratlan feladatok elvégzését is ők biztosítják. A Polgármesteri Hivatalban jegyző asszony vezetésével az irodavezetők és a dolgozók minden várost érintő feladatban részt vesz-

nek, hiszen innen történik az irányítás és ide ér vissza a visszacsatolás, az ellenőrzés. A Városgondnokság és az Iskolakonyha biztosítja minden intézmény működését, a város működését, üzemelteti a strandot. Az Iskolakonyha ellátja a teljes közétkeztetést városunkban. A dolgozók a napi feladatok mellett minden váratlan helyzetben megoldják a problémákat, hatékonyan, gyorsan igyekeznek reagálni a lakossági megkeresésekre is. A bölcsőde és az óvoda dolgozói folyamatos ellátást biztosítva, a szülők kéréseit meghallgatva, figyelembe véve, hivatásszeretettel végzik munkájukat. A Gondozási Központ dolgozói a város szociális ellátását biztosították. A nappali ellátás mellett a házi gondozás, az ebédkihordás is feladatuk. A Családsegítő ellátó rendszere, jelzőrendszere is hatékonyan működött, jó kapcsolatot ápolva a helyi családokkal. A védőnői szolgálat gondozói rendszerében a terhesgondozás, az újszülöttek és kisgyermek gondozása mellett szűrések és prevenciók programok is megvalósultak. Az Apartmanház dolgozói az időseket a szakmai segítség mellett szeretettel, figyelemmel, programok szervezésével igyekeztek segíteni. Köszönet az orvosoknak és az asszisztenseknek, mentősöknek, gyógyszerészeknek városunk orvosi és egészségügyi ellátásáért, a vérvétel, a masszázs, a fizioterápia, a gyógytorna szolgáltatásokat végzők munkájáért.

Az éves kulturális és közösségi élet szervezését, koordinálását a művelődési ház és a könyvtár dolgozói

biztosították, akik a napi feladatok mellett a városi rendezvényeket is szervezték. Az energiaválság miatt kialakult helyzetre reagálva a művelődési ház adott otthont az elmúlt hónapokban minden egyesületnek, civil szervezetnek, szakkörnek is. A könyvtár a Jászvidék újság feladatait is végzi a főszerkesztő asszonyt segítve.

Én tisztelettel köszönöm meg a város intézményeinek összes dolgozójának, a közfoglalkoztatottaknak, közmunkásoknak, tiszteletdíjas dolgozóknak, megbízási szerződéssel dolgozóknak az egész éves áldozatos és odaadó munkáját. Köszönöm az általános iskola és a gimnázium dolgozóinak az egész éves munkát, melyet gyermekeinkért végeznek. Köszönöm a Rendőrség, a Tűzoltóság, a Polgárőrség rend- és biztonságvédelmi munkáját, a lakosságnak nyújtott segítséget. Köszönöm minden civil szervezetnek, egyesületnek a közösségükért végzett munkát.

Ezt az óriási szervezetet hivatott Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete vezetni, egyszerűen úgy szoktuk mondani, hogy a „városvezetés”. A július 3-án megválasztott képviselőtestület tiszteletben tartva a választópolgárok döntését véggezte, végzi munkáját. A testület munkamegbeszéléseken folyamatosan egyeztet. Kiemelten fontosnak tartom a gyors és hatékony kommunikációt, a folyamatos egyeztetést. A testületi döntések előtt minden kérdésben kértem a képviselők véleményét. Az egyeztetések során vitás kérdésekben mindig meghallgattuk egymást, törekedtünk a kompromisszumra. Az elmúlt hat hónapban minden testü-

leti ülés határozatképes volt, döntések szempontjából sikeres. A város működésének, a napi feladatok, a beruházások, fejlesztések megvalósításának alapfeltétele a városvezetés egysége. Fontos, hogy a közösen meghatározott munkát, a közösen kialakított döntéseinkkel a lakosság szolgálatában, a város fejlődését figyelembe véve a jövőben is felelősséget vállalva a lakossággal városunkért, Jászárokszállásért végezzük. Tisztelettel köszönöm alpolgármester úr napi munkámhoz és a város működéséhez, fejlődéséhez nyújtott odaadó segítségét, a bizottsági elnökök hatékony munkáját, a bizottsági munka irányítását, ülések koordinálását. Köszönöm minden képviselőtársam segítő, együttműködő támogatását. Köszönöm jegyző asszony, aljegyző asszony és az irodavezetők, a titkárság dolgozóinak további segítségét a képviselő-testületi munkánkhoz.

Tisztelettel és szeretettel köszönöm meg Jászárokszállás város lakosságának a munkáját, kitarását, figyelmét, kritikus gondolkodását, türelmét. Köszönöm, hogy itt élnek, itt maradnak, itt tervezik a jövőt családjukkal, gyermekeik jövőjét szem előtt tartva, a nagyszülők, az idősek bölcsességét, tapasztalatait elfogadva, megbecsülve.

Személyesen is szeretném megköszönni mindenkinek, aki segítette, támogatta munkámat. Köszönöm a bizalmat, a jövőben is szeretném alázattal, tisztelettel és szeretettel végezni polgármesteri munkámat a lakosság szolgálatában, Jászárokszállásért.

Kívánok mindannyiunknak áldott, békés, boldog ünnepeket, nagyon jó egészséget, sok szeretetet és nagyon boldog újesztendőt!

CSILLAG MAZSORETT MIKULÁS GÁLA

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

2022. december 7-én szívet melengető táncokkal töltötte meg a Csillag Mazsorett Csoport a Széchenyi István Általános Iskola tornatermet, ekkor tartották hagyományos téli táncgálájukat.

Nyitótáncként a nagycsoportos lányok mutattak be egy szalagos produkciót a egy szalagos produkciót a sötétben. Különleges volt, hogy a néző csak a szalagok egységes mozgását láthatja.

A mini korcsoporttól egészen a juniorokig, minden táncos megmutatta tudását, indulót, show táncot, zászlós és pom-pomos koreográfiákat is láthattunk. Az évek múlásával egyre több táncos készíti saját koreográfiát, melyet megfelelő technikai tudással mutatnak be egyéni és páros

produkciókban is. Az akrobatikus elemek egyre több táncban megjelentek, melyek bemutatása még a kisebb táncosoknak sem okozott gondot.

Záró produkcióként egy igazi karácsonyi hangulatú táncot mutatott be a kadett csoport, ahol a világító mazsorett botok varázslatként tárták elénk a produkciót, a néző fantáziájára bízva a lépéseket.

A gála végén Hompoth-Szikra Bettina, a csoport vezetője köszöntet mondott Kovácsné Tóssér Zsuzsannának és Nádudvari Jennifernek, akik segítik a csoportok munkáját.

A táncosok nemcsak a gálán nyújtott teljesítményükkel, de az egész éves fáradhatatlan munkájuk gyümölcseként, boldogan vették át a Mikulás ajándékcsomagját.



Az este főszereplői és felkészítőik

KÖSZÖNET-NYILVÁNÍTÁS

DR. DOBOS JÓZSEFNÉ DR. LÁSZLÓ ERIKA
JÁSZÁROKSZÁLLÁSI CUKORBETEGETEK KLUBJA
ELNÖKE

Köszönöm minden klubtagnak azt az áldozatos munkát, azt a hozzáállást, azt a nem mindennapi kitarást és erőfeszítést, amelyet ebben az évben tanúsított. Köszönöm a programok létrejöttéhez nyújtott támogatást a szponzoroknak, és az együttműködést a civil és partner szervezeteknek.

Janikovszky Éva Kossuth-díjas író soraival kívánok mindenkinek jó pihenést, szeretetben eltöltött, áldott karácsonyt és egészségben, sikerekben, eredményekben gazdag, nagyon boldog új évet!

„Hetek óta készültünk erre a napra. A szeretet ünnepe. Most itt van. Együtt vagyunk a mieinkkel. Szép ez az ünnep, de törekeny, kényes, mint a finom üveg. Megkarcolhatja, összetörheti egy fintor, egy rossz szó, egy akaratlan mozdulat. Vigyázzunk rá. Mosolyogni tessék! Szívből, igazán.”

Jászárokszállás Város
Önkormányzata és képviselő-testülete
áldott, békés karácsonyi ünnepeket
és sikerekben gazdag új esztendőt kíván!

Antal Péterné Szerző Ildikó

Kaszab Zsolt

Csomor János Farkas Szilvia

Kubacsek József Gonda Csaba József

Fehér Lászlóné Pető Judit Szerző Csaba

Január

V	1	Újév, Fruzsina
H	2	Ábel
K	3	Genována, Benjámin
Sz	4	Titusz, Leóna
Cs	5	Simon
P	6	Boldizsár
Szo	7	Attila, Ramóna
V	8	Gyöngyvér
H	9	Marcell
K	10	Melánia
Sz	11	Ágota
Cs	12	Ernő
P	13	Veronika
Szo	14	Bódog
V	15	Lóránd, Lóránt
H	16	Gusztáv
K	17	Antal, Antónia
Sz	18	Piroska
Cs	19	Sára, Márió
P	20	Fábián, Sebestyén
Szo	21	Ágnes
V	22	Vince, Artúr
H	23	Zelma, Rajmund
K	24	Timót
Sz	25	Pál
Cs	26	Vanda, Paula
P	27	Angelika
Szo	28	Károly, Karola
V	29	Adél
H	30	Martina
K	31	Marcella, Gerda

Február

Sz	1	Ignác
Cs	2	Karolina, Aida
P	3	Balázs
Szo	4	Ráhel, Csenge
V	5	Ágota, Ingrid
H	6	Dorottya, Dóra
K	7	Tódor, Rómeó
Sz	8	Aranka
Cs	9	Abigél, Alex
P	10	Elvira
Szo	11	Bertold, Marietta
V	12	Lívía, Lídia
H	13	Ella, Linda
K	14	Bálint, Valentin
Sz	15	Kolos, Georgina
Cs	16	Julianna, Lilla
P	17	Donát
Szo	18	Bernadett
V	19	Zsuzsanna
H	20	Aladár, Álmos
K	21	Eleonóra
Sz	22	Gerzson
Cs	23	Alfréd
P	24	Mátyás
Szo	25	Géza
V	26	Edina, Szvetlána
H	27	Ákos, Bátor
K	28	Elemér

Békés boldog ünnepeket és eredményekben gazdag új esztendőt kívánunk!

VILLAMOSÁGI KIVITELEZÉS ÉS SZAKÜZLET

Jászárokszállás Kossuth u. 61.
Tel./fax: 06(57)430-272, 06(20)584-64-29
E-mail: uzlet@jaszwillanyasz.hu
Szakszerűség és minőség 2023-ban is!

Jó egészséget kívánunk az új esztendőben!

AGORA GYÓGYSZERTÁR DOLGOZÓI

POSTA KÖZ 1. TEL: 57/531-980
NY.: HÉTKÖZNAP 7.30-18.00, SZOMBAT 7.30-12.00

BOLDOG, SIKEREKBEK BAZDAG 2023-AS ESZTENDŐT KÍVÁN A BUNDY HÜTÉS-TECHNIKAI KFT.

BUNDY REFRIGERATION

Boldog karácsonyt és eredményekben gazdag új évet kíván a

WEGER
quality air, quality life



Kellemes karácsonyi ünnepeket!



Március

Sz	1	Albin
Cs	2	Lujza
P	3	Kornélia
Szo	4	Kázmér
V	5	Adorján, Adrián
H	6	Leonóra, Inez
K	7	Tamás
Sz	8	Zoltán
Cs	9	Franciska, Fanni
P	10	Ildikó
Szo	11	Szilárd
V	12	Gergely
H	13	Krisztián, Ajtony
K	14	Matild
Sz	15	Nemz. ü., Kristóf
Cs	16	Henrietta
P	17	Gertrúd, Patrik
Szo	18	Sándor, Ede
V	19	József, Bánk
H	20	Klaudia
K	21	Benedek
Sz	22	Beáta, Izolda
Cs	23	Emőke
P	24	Gábor, Karina
Szo	25	Irén, Irisz
V	26	Emánuel
H	27	Hajnalka
K	28	Gedeon, Johanna
Sz	29	Augusztina
Cs	30	Zalán
P	31	Árpád

Április

Szo	1	Hugó
V	2	Áron
H	3	Buda, Richard
K	4	Izidor
Sz	5	Vince
Cs	6	Vilmos, Biborka
P	7	Nagypéntek, Herman
Szo	8	Dénes
V	9	Húsvét, Erhard
H	10	Húsvét, Zsolt
K	11	Leó, Szaniszló
Sz	12	Gyula
Cs	13	Ida
P	14	Tibor
Szo	15	Anasztázia, Tas
V	16	Csongor
H	17	Rudolf
K	18	Andrea, Ilma
Sz	19	Emma
Cs	20	Tivadar
P	21	Konrád
Szo	22	Csilla, Noémi
V	23	Béla
H	24	György
K	25	Márk
Sz	26	Ervin
Cs	27	Zita
P	28	Valéria
Szo	29	Péter
V	30	Katalin, Kitti

Május

H	1	Munka ü., Fülöp, Jakab
K	2	Zsigmond
Sz	3	Timea, Irma
Cs	4	Mónika, Flórián
P	5	Györgyi, Adrián
Szo	6	Ivett, Frida
V	7	Gizella
H	8	Mihály
K	9	Gergely
Sz	10	Ármin, Pálma
Cs	11	Ferenc
P	12	Pongrác
Szo	13	Szervác, Imola
V	14	Bonifác
H	15	Zsófia, Szonja
K	16	Mózes, Botond
Sz	17	Paszka
Cs	18	Alexandra, Erik
P	19	Ivó, Milán
Szo	20	Bernát, Felicia
V	21	Konstantin
H	22	Júlia, Rita
K	23	Dezsó
Sz	24	Eszter, Eliza
Cs	25	Orbán
P	26	Fülöp, Evelin
Szo	27	Hella
V	28	Pünkösd, Emil, Csanád
H	29	Pünkösd, Magdolna
K	30	Janka, Zsanett
Sz	31	Angéla

Június

Cs	1	Tünde
P	2	Kármén, Anita
Szo	3	Klotild
V	4	Bulcsú
H	5	Fatime
K	6	Norbert, Cintia
Sz	7	Róbert
Cs	8	Medárd
P	9	Félix
Szo	10	Margit, Gréta
V	11	Barnabás
H	12	Villő
K	13	Antal, Anett
Sz	14	Vazul
Cs	15	Jolán, Vid
P	16	Jusztin
Szo	17	Laura, Alida
V	18	Arnold, Levente
H	19	Gyárfás
K	20	Rafael
Sz	21	Alajos, Leila
Cs	22	Paulina
P	23	Zoltán
Szo	24	Iván
V	25	Vilmos
H	26	János, Pál
K	27	László
Sz	28	Levente, Irén
Cs	29	Péter, Pál
P	30	Pál

SZÖVEG: DR. DOBOS JÓZSEFNÉ DR. LÁSZLÓ ERIKA
SZAKGYÓGYSZERÉSZ
JÁSZÁROKSZÁLLÁSI CUKORBETEGEK KLUBJA
ELNÖKE

EGÉSZSÉG, ÉLMÉNY, TUDÁS

A Jászárokszállási Cukorbeteg Klubjának tagjai 2022-ben is együtt dolgoztak a cukorbeteg életmódjának javításán és a közösségi élet gazdagításán.

Januárban megtartottuk a közgyűlést. Februári taggyűlésünkön Dr. Kiss János endokrinológus, márciusban pedig Dr. Hanuszek Réka háziorvos előadását hallgattuk meg. Áprilisban egy csodálatos háromnapos kirándulás keretében Fertődre, Sopronba, Ausztriába és Pannónhalmára látogattunk. A hatalmas érdeklődésnek köszönhetően két csoportban, két különböző időpontban utaztak a jelentkezők. A bájos osztrák falu, Hallstatt felfedezése, minden résztvevő számára a kirándulás fénypontját jelentette. Májusban kihelyezett taggyűlést tartottunk Sárvaron, ahova az egyes típusú cukorbeteg gyerekek is eljöt-

tek. Az elbűvölő fürdővárosban a szakmai programok mellett kikapcsolódást kínált az arborétum és a várlátogatás. Havi taggyűlésünkön Faragó Szilvia lábapolótól kaptunk hasznos tanácsokat. Csatlakoztunk a Botra fel! országos kampányhoz. Harminc pár nordic walking túrabotot vásároltunk, melyeket használatra kiosztottunk tagjaink között. Első sétánkat a Perestő partján rendeztük meg. Júniusban meghívást kaptunk a Szilikebab fesztiválra, ahol vérnyomás- és vércukormérést végeztünk. Taggyűlésünkön vendégünk volt Dr. Kovács Csaba traumatológus és Dr. Kárpátiné Szpiszár Andrea. Júliusban a hagyományokhoz híven az Árokszállási Nyár programsorozat keretein belül az Egészségnapon találkozhattak velünk, ahol ingyenes szűrésekkel, mérésekkel vártuk az érdeklődőket. Harmadik alkalommal rendeztünk nyári táborot gyere-



Találkozunk 2023-ban is!

keknek Jászdózsán, sok-sok kirándulással, szórakoztató programmal, játékkal és előadással. Szeptemberben a közös ebédet kibővítettük egy kis tókerülő sétával, ahol újra lehetőség volt a túrabotokat használni. Kihelyezett taggyűlést tartottunk Visegrádon, ahol a szakmai előadások mellett megismerkedtünk a város egyedülálló természeti szépségeivel és lenyűgöző történelmi emlékeivel is. Októberi taggyűlésünkön Czétő Mónika mutatott be praktikus termékeket a Seni választékából. Novemberi háromnapos kirándulásunk úticélja Maria-

zell, Bécs és Pozsony volt. A városnézések során sokszínű, izgalmas, magyar emlékekkel bővelkedő helyszínek tárultak elénk. Novemberben megemlékeztünk a diabétesz világnapról. Az ünnepi ebédet a Búzavirág Étteremben fogyasztottuk el, majd a Petőfi Művelődési Házban tartalmat, érdekes előadásokat vettünk részt. Előadók voltak: Dr. Romicsné Dr. Görbe Éva PhD, med. habil., gyermekgyógyász, neonatológus, nyug. egyetemi docens, Nagy-Kovács Magdolna dietetikus és Kocsis Zsuzsanna a Hartmann-Rico Hungária Kft.

munkatársa. A Klubszobában egész évben vásárolhattak Eritrit cukorpótlót. Kéthetente ortopéd cipő méretvétel és vénybeváltás lehetőségét biztosítottuk a Szent Margit Gyógyszertár melletti orvosi rendelőben. Folyamatosan jelen voltunk a világhálón. Egyesületünk híreit, beszámolóit, fotóit megtekinthették a www.jck1.hu oldalon és a Facebook-on is. 2023-ban is feladatunknak tekintjük az egészségmegőrzés fogalmának bemutatását, a társadalmi és az egyéni egészségtudatos magatartás kialakítását. Kulcsfontosságú, hogy az

emberek megértsék, a megelőzés mindig könnyebb, mint az egészség visszaszerzéséért indított harc. Minden tag megjelenésére számítunk a közgyűlésen, mely 2023. január 17-én 13:30-kor lesz a Petőfi Művelődési Házban. Havi taggyűléseinkre továbbra is várunk mindenkit, aki tenni szeretne az egészségéért. Terveink szerint diétetikus ad áttekintést a régi és új élelmiszerekről, a különböző technológiákról és el is készítjük majd a diétás ételeket. Csatlakozzanak hozzánk és legyenek részesei a sokszínű, aktív klubéletnek!

SZÖVEG: MAJORNÉ
KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR

TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

Az őszi folyamán vonulási területünkön viszonylag kevés számú riasztást kaptunk.

A szeptemberi 6, az októberi szintén 6 riasztás után, novemberben 9 érkezett, amiből 4 tűzjelző berendezés téves riasztása volt. 2 esetben műszaki mentést végeztünk, további 3 esetben pedig tűzesethez siettünk.

2022. november 2-án reggel Árokszállás/1-es a vámosgyörki temetőhöz vonult. Egy síron gyulladt meg egy csokor, amit végül az egység kikerzése előtt a temető gondnoka már eloltott. Majd két órával később egy kigyulladt személgépkocsihoz vonultak Visznek határába. Egy gyorsbeavatkozó sugárral eloltották a tüzet, majd az utómunkát befejezve visszavonultak az állomáshelyükre.

November 13-án az esti órákban jelzés érkezett, miszerint egy lakóház pincéjében tűz van Viszéken. A felderítés folyamán kiderült, hogy a tűz keletkezési oka kéménytisztító nyílásból kipattanó parázs, ami szerencsére nem terjedt tovább a ház többi részére, csak a pince telítődött füsttel.

November 23-án 21 óra



Városunk tűzoltói emléklapokat vehettek át

után kapta az egység a riasztást, hogy Jászárokszálláson egy bontás alatt lévő épület fala leomlott. A törmelék 5



Idén is ünnepi fénybe öltözött a laktanya

méter hosszan az utcai járdára esett. A helyszínt körbezárták és a gyalogos forgalom elől elzárták.

2022. november 19-én egyesületünk néhány tagja

és házastársa Jászkiséren képviselte szervezetünket, az ottani önkéntes tűzoltók által rendezett tűzoltóbálon.

elemei mellett a nyári rendezvényeinkről már megismert tűzoltó kisautó is ünnepi díszkivilágítást kapott. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

2022. november 30-án Szolnokon a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területi Védelmi Bizottság a Jászárokszállási Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokságnak kiemelkedő munkájáért "Jász-Nagykun-Szolnok Megye Védelméért" emléklapokat adományozott, amit Mezei Tibor parancsnok vett át. Az ünnepélyes átadón városunkat Antal Péterné Szerző Ildikó polgármesterasszony, egyesületünket Majorné Kaposznyák Ágnes képviselte. Ezúton is szeretnénk köszönetünket kifejezni Polgármesterasszonynak a díj felterjesztésére és a méltatásra!

Köszönjük a Bajtársak együttműködő munkáját és egész évben nyújtott önkéntes segítségüket! Valamint köszönettel tartozunk a Lakoságnak és azon vállalkozóknak, akik támogatják szervezetünket és ezzel segítik a munkánkat!

Tűzoltóságunk nevében kellemes, békés, boldog karácsonyi ünnepeket kívánunk Mindenkinnek!

“MERT A JÁTÉK VÉGET ÉRT NEKEM”

SZÖVEG: BOBÁK PÉTER

November 12-én néhányan a Tarisznás Műhelybe tartottunk osztálytalálkozóra. Valaki egyedül, valaki házastársával.

Életünket összekapcsolja a címben szereplő idézet. 30 évvel ezelőtt ezzel búcsúztunk el egymástól, tanáraik-

tünk történetét, örömeit, szomorúságait. A közös étkezésünk és kötetlen beszélgetésünk késő estébe nyúlt. Sajnos osztályfőnökünk, Kovács Béláné Pannika néni már nem lehetett velünk. Emlékre mécses gyűjtöttünk.

Ahogy 8 évig minden tanítási napon egymás életének részesei voltunk, úgy ezen az estén ismét összekapcsoló-



30 éves osztálytalálkozó

tól. Az akkori Széchenyi István Általános Iskola B osztályos tanuló ma már az ország számos pontján élnek. A távolság, a kötelességek vagy az egészségi állapot miatt többen nem tudtak eljenni.

Ákik jelen voltunk, felidéz- tük a 8 év emlékeit, majd megosztottuk egymással éle-

dott életünk. Vannak közöttünk olyanok, akik minden nap találkoznak egymással, s vannak, akik 30 év után csak most találkoztak ismét. De a 8 év kitörölhetetlen emléke örökre összeköt bennünket.

Szívünkben megfogalmazódott az érzés: jó lenne ismét találkozni. Találkozunk 5 év múlva!

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA
FOTÓ: PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

LEGYEN A ZENE MINDENKIÉ!

„AZ ÉNEK SZEBBÉ TESZI AZ ÉLETET, AZ ÉNEKLŐK MÁSOKÉT IS. NEM SOKAT ÉR, HA MAGUNKBAN DALOLUNK, SZEBB, HA KETTEN ÖSSZEDALOLNAK. AZTÁN MIND TÖBBEN, SZÁZAN, EZREN, MÍG MEGSZÓLAL A NAGY HARMÓNIA, AMIBEN MIND EGYEK LEHETÜNK. AKKOR MONDHATJUK MAJD CSAK IGAZÁN: ÖRVENDJEN AZ EGÉSZ VILÁG.”

Kodály Zoltán gondolatát éreztük november 23-án a művelődési ház nagytermében, mely megtelt érdeklődőkkel, izguló gyerekekkel, szüleikkel, tanítóikkal és osztályfőnökeikkel. Ezen a napon immár nyolcadik alkalommal került megrendezésre Kertész Erzsébet, Dalma nővére emlékeztető népdaléneklő verseny.

Négy korcsoportban, 56 gyermek méretre meg énektudását. A korcsoportok tagjainak kötelező és szabadon választott énekkel kellett készülniük. Míg a kisebbeknek egy-egy éneket, addig az 5-8. osztályos tanulóknak 2-2 kötelező és szabadon választott éneket kellett énekelniük. A szabadon választott énekek igen változatosak voltak. Egy-más után csendültek fel az ismert és kevésbé ismert népdalok. A közönség együtt dúdolta a jól ismert dalokat, tapsokkal biztatták a legkiseb-eket, akiknek bizony nem kis bátorságra volt szükségük,

hogyan a közönség elé álljanak és énekeljenek. Jó volt látni a kicsik kipirult arcát, csillogó szemét, izgatott tekintetét, ahogy beleélték magukat és szemükkel figyelték szolfézs tanárukat, aki mosolyával biztatta, bátorította a legkiseb-eket, akik közül sokan most először álltak ki a pódiumra.

Adventhez közeledve 15 citerás két karácsonyi ének-



Az I. és II. korcsoport legjobbjai

kel nyitotta meg a versenyt. Különös élményt jelentett számunkra, hiszen most először láthattuk így együtt a

legkisebb és a rutinos nagyobb citerásokkal együtt játszott Méri Judit tanárnő vezetésével.

Az I. korcsoportban a második osztályosok 13 fővel vettek részt a versenyen. Kötelező énekük a Méz, méz, méz című népdal volt.

- I. Varga Kornél
- II. Bordás Simon
- III. Kovács Tamás

A II. korcsoportban a 3. és 4. osztályos tanulók 25 fővel a legnépesebb csoportot alkották a versenyen. E korcsoport kötelező éneke a Hej rozmaring című népdal volt.

- I. Szikra Emma, Farkas Szofi és Horváth Boglárka
- II. Ballagó Luca és Kaszab Zsófia
- III. Bernáth Noémi és Cikorai-Kis Kende

ismert és kevésbé ismert népdalok után izgatottan vártuk az eredményhirdetést. A zsűri tagjainak - Banka Sándorné, Csikós Lászlóné és Lóczy Péter -

III. Guba-Vizi Vanda és Varga Noel

Dalma nővére emlékeztünk a népdaléneklő versenyre, rá, aki maga is számos diákkal szeretett meg a zenét, meg-



A III. és IV. korcsoport győztesei

igen nehéz dolga volt a helyezések eldöntésében.

A III. korcsoportban az 5-6. osztályosok közül 14 tanuló kápráztatta el énekével a közönséget és a zsűrit.

- I. Győző Edina
- II. Bódis Kristóf
- III. Szőke Patrik

A verseny egyre izgalmasabb volt, hiszen hallhattuk iskolánk legidősebb tanulóit, akik kivívták a zsűri és a közönség elismerő tapsát is. Jó volt látni és hallani a 4 versenyzőt, akik nemrég még kezdőként, és most már 7. osztályosként, egy versenyző végzős diákként mérette meg magát.

- I. Ballagó Veronika
- II. Czudor Áron

tanította, hogy milyen jó együtt énekelni, csiszolta éneklésüket, nevelt, tanított, példát mutatott és megszámlálhatatlan gyermeket indított el zenei területen, és közülük sokan ma is a zenével foglalkoznak. Sok tanítványa az ő hatására választotta a pedagógushivatást. Mindig aktív tagja volt a kulturális életünknek. Meghatározó egyéniség volt, ahol ő megjelent, vidámság, nyugalom, szeretet áradt. Ő egyszerre tanított, nevelt, utat mutatott, segített, mosolyával gyógyított. Ezen a napon rá emlékeztünk, hiszen ő váltig állította: a népdalokat mindenkinek ismernie kell.

Jó volt látni Dalma nővér fényképét, azt a jellegzetes nemes versenynek.

mosolyát, mely minden kisdíáknak szárnyat adott. Itt volt ő köztünk, figyelte az éneklő gyerekeket és léte segítette a nehéz helyzetben a versenyzőket. Vallotta, hogy nemcsak a végső cél a fontos, de legfőképpen, hogy jól érezzük magunkat. Dalma nővére emlékeztünk, akinek mindig volt mindenkihez egy kedves, biztató szava, az igazi pedagógusra, aki soha nem adta fel, bízott a bimbózó tehetség ki-virulásában.

140 évvel ezelőtt született Kodály Zoltán zeneszerző, népdalgyűjtő, e rendezvényvel előtte is tisztelegtünk, aki szerint a „Kultúrát nem lehet örökölni... A zene is csak úgy száll belénk, úgy él meg bennünk, ha munkával - gyakorlati zenéléssel - szántjuk fel a lelkünket.” Ez az idézet szerepelt azon a Dalma nővér fényképével ellátott könyvjelzőn, amit minden résztvevő megkapott Szabóné Bobák Zsuzsanna óvónéni jóvoltából, melyet ezúton is köszönünk a versenyzők nevében, valamint Parti-Tóth Orsolya tanárnőnek és Paálné Major Krisztina ajándékainak is nagyon örültek a versenyzők, melyért köszönetünket fejezzük ki. Külön köszönetünket fejezzük ki a művelődési ház dolgozóinak, akik mindig helyszínt biztosítanak e nemes versenynek.

ÜNNEPI VÁRAKOZÁS AZ ÓVODÁKBAN

SZÖVEG: BALÁZS ANIKÓ

„AZ EMBEREK AZÉRT ÖRÜLNEK A DECEMBERNEK, MERT TUDJÁK, HOGY AKKOR JÖN EL A CSODÁK IDEJE.”

/SZÜLETETT FELESÉGEK/

Az év legszebb időszaka az adventi időszak, amit áthat a várákozás és a készülődés. Ilyenkor kitakarítjuk a házat, finom ételeket, süteményeket készítünk, ajándékokat vásárolunk. Az ünnepi készülődéshez azonban hozzátartozik, hogy a lelkünket is ünnepi díszbe öltöztetjük.

A decembert talán nem véletlenül hívják az „Álom havának”, hisz gyermekek és felnőttek számára is egyfajta varázslatot és az áhított ajándékokról szóló álmódzást is magában foglalja. Talán ezért is áll mindenki szívéhez oly közel.

Városunk óvodáiban is várákozásal telve készülünk minden évben a decemberre.

Az adventi koszorún hétről hétre meggyújtjuk a gyertyákat és adventi díszbe öltöztetjük az óvodát. Minden csoport apraja-nagyja átéli a várákozás örömeit, miközben folyik az ünnepi készülődés.

Az ünnepi időszak első állomása a mikulásvárás.

December 6-án mind a két óvodába ellátogatott a „nagyszakállú”. A gyermekek nagy örömmel és izgalom-

mal várták az érkezését. Versekkel, dalokkal készültek, melyeket elő is adtak, cserébe pedig mindenki egy finomsággal teli csomag boldog tulajdonosa lett. A csoportok mindegyike az önkormányzat jóvoltából sok-sok játékkal gazdaggodott. Építőjátékokkal, kismatósokkal, babákkal és fejlesztő játékokkal bővült játéktárunk. A vidám, meglepetésekkel teli délelőttöt követően integetve engedték útjára a Mikulást bízva benne, hogy jövőre ismét ellátogat az óvodákba.

A Jászárokszállási Városi Óvoda nevében kívánom mindenkinek, hogy a december az álom hónapja legyen. Teljesüljen mindenkinek álmai, vágyai.

Meghitt, békés ünnepeket mindenkinek!



Ünnepi várákozás az óvodákban



JÁSZKENYÉR KFT.
5123 Jászárokszállás
Rákóczi u. 21-25.
Telefon: 57/531-350
Kóstolja meg termékeinket!

Eleven Hotel
 Jászárokszállás, Kosztói u. 14.
 Tel: 57/430-551 30/535-7257
 www.elevenhotel.hu

Kíván a Jászvidék szerkesztősége!



Kellemes karácsonyi ünnepeket kíván az Ágnes szemészet és Optika.
ÁGNES SZEMÉSZET ÉS OPTIKA
Telefonszám: 06 (30) 710-9270, 06 (57) 430-066

POLIBEX
 Békés, boldog Karácsonyt és eredményekben gazdag, új esztendőt kívánunk!
 www.facebook.com/polibexkt
 5123 Jászárokszállás Széchenyi u. 204/A.
 www.polibex.hu

berger
 eredményekben gazdag
 ívet kíván a
Magyarország Kft.

PHARMY
 Áldott karácsonyt, az új esztendőre jó egészséget kíván a Szent Margit Gyógyszertár.
 JÁSZÁROKSZÁLLÁS, RÁKÓCZI U. 9.
TEL.: 57/531-010
 NYITVA TARTÁS
 H-P: 7.30-18.30, SZO: 7.30-12.30

Július

Szo	1	Tihamér, Annamária
V	2	Ottó
H	3	Kornél, Soma
K	4	Ulrik
Sz	5	Emese, Sarolta
Cs	6	Csaba
P	7	Apollónia
Szo	8	Ellák
V	9	Lukrécia
H	10	Amália
K	11	Nóra, Lili
Sz	12	Izabella, Dalma
Cs	13	Jenő
P	14	Órs, Stella
Szo	15	Henrik, Roland
V	16	Valter
H	17	Endre, Elek
K	18	Frigyes
Sz	19	Emília
Cs	20	Illés
P	21	Dániel, Daniella
Szo	22	Magdolna
V	23	Lenke
H	24	Kínga, Kíncső
K	25	Kristóf, Jakab
Sz	26	Anna, Anikó
Cs	27	Olga, Liliána
P	28	Szabolcs
Szo	29	Márta, Flóra
V	30	Judit, Xénia
H	31	Oszkár

Augusztus

K	1	Boglárka
Sz	2	Lehel
Cs	3	Hermína
P	4	Domonkos, Dominika
Szo	5	Krisztina
V	6	Berta, Bettina
H	7	Ibolya
K	8	László
Sz	9	Emőd
Cs	10	Lőrinc
P	11	Zsuzsanna, Tiborc
Szo	12	Klára
V	13	Ipoly
H	14	Marcell
K	15	Mária
Sz	16	Ábrahám
Cs	17	Jácint
P	18	Ilona
Szo	19	Huba
V	20	Szt. István ü., István
H	21	Sámuel, Hajna
K	22	Menyhért, Mirjam
Sz	23	Bence
Cs	24	Bertalan
P	25	Lajos, Patrícia
Szo	26	Izsó
V	27	Gáspár
H	28	Ágoston
K	29	Beatrix, Erna
Sz	30	Rózsa
Cs	31	Erika, Bella

Szeptember

P	1	Egyed, Egon
Szo	2	Rebeka, Dorina
V	3	Hilda
H	4	Rozália
K	5	Viktor, Lőrinc
Sz	6	Zakariás
Cs	7	Regina
P	8	Mária, Adrienn
Szo	9	Ádám
V	10	Nikolett, Hunor
H	11	Teodóra
K	12	Mária
Sz	13	Kornél
Cs	14	Szeréna, Roxána
P	15	Enikő, Melitta
Szo	16	Edit
V	17	Zsófia
H	18	Diána
K	19	Vilhelmina
Sz	20	Friderika
Cs	21	Máté, Mirella
P	22	Móric
Szo	23	Tekla
V	24	Gellért, Mercedesz
H	25	Eufrozina, Kende
K	26	Jusztina, Pál
Sz	27	Adalbert
Cs	28	Vencel
P	29	Mihály
Szo	30	Jeromos

Október

V	1	Malvin
H	2	Petra
K	3	Helga
Sz	4	Ferenc
Cs	5	Aurél
P	6	Brúnó, Renáta
Szo	7	Amália
V	8	Koppány
H	9	Dénes
K	10	Gedeon
Sz	11	Brigitta
Cs	12	Miksa
P	13	Kálmán, Ede
Szo	14	Helén
V	15	Teréz
H	16	Gál
K	17	Hedvig
Sz	18	Lukács
Cs	19	Nándor
P	20	Vendel
Szo	21	Orsolya
V	22	Előd
H	23	Nemz. ü., Gyöngyi
K	24	Salamon
Sz	25	Blanka, Bianka
Cs	26	Dömötör
P	27	Szabina
Szo	28	Simon, Szimonetta
V	29	Nárcisz
H	30	Alfonz
K	31	Farkas

November

Sz	1	Mindenszentek, Marianna
Cs	2	Achilles
P	3	Győző
Szo	4	Károly
V	5	Imre
H	6	Lénárd
K	7	Rezső
Sz	8	Zsombor
Cs	9	Tivadar
P	10	Réka
Szo	11	Márton
V	12	Jónás, Renátó
H	13	Szilvia
K	14	Aliz
Sz	15	Albert, Lipót
Cs	16	Ödön
P	17	Hortenzia, Gergő
Szo	18	Jenő
V	19	Erzsébet
H	20	Jolán
K	21	Olivér
Sz	22	Cecília
Cs	23	Kelemen, Klementina
P	24	Emma
Szo	25	Katalin
V	26	Virág
H	27	Virgil
K	28	Stefánia
Sz	29	Taksony
Cs	30	András, Andor

December

P	1	Elza
Szo	2	Melinda, Vivien
V	3	Ferenc, Olívia
H	4	Borbála, Barbara
K	5	Vilma
Sz	6	Miklós
Cs	7	Ambrus
P	8	Mária
Szo	9	Natália
V	10	Judit
H	11	Árpád
K	12	Gabriella
Sz	13	Luca, Otília
Cs	14	Szilárda
P	15	Valér
Szo	16	Etelka, Aletta
V	17	Lázár, Olimpia
H	18	Augusta
K	19	Viola
Sz	20	Teofil
Cs	21	Tamás
P	22	Zénó
Szo	23	Viktória
V	24	Ádám, Éva
H	25	Karácsony, Eugénia
K	26	Karácsony, István
Sz	27	János
Cs	28	Kamilla
P	29	Tamás, Tamara
Szo	30	Dávid
V	31	Szilveszter

FORTUNA TÁNCSPORT EGYESÜLET

TÉLI GÁLA EST

SZÖVEG: HOMPOTH-SZIKRA BETTINA

FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

A Fortuna Táncsport Egyesület december 2-án, pénteken rendezte meg Téli Gála estjét.

Az est kezdetén Kovácsné Tóssér Zsuzsanna köszöntötte a megjelent vendégeket, majd átadta a szót Németh Gábornak, az egyesület elnökének, hogy vezesse le a rendezvényt.

Ekkor kezdetét vette a karácsonyi hangulatú tánckavalkád. A gyermekeket összesen 18 produkcióban csodálhattuk meg, amelyekben az egészen kicsi óvodások és a

legnagyobb, már gimnáziumi tanulók is táncoltak.

Táncaikat tekintve láthatunk tőlük cha-chát, rumbát és jive-ot is, de természetesen nem maradt ki a repertoárból a bálkirálynője, a bécsi keringő sem a középső csoport előadásában. Produkcióikat rengeteg showelem színesítette, melyek gyorsan elnyerték a közönség tetszését.

A táncgála végére a Mikulás is ellátogatott a táncosokhoz és igyekezett, szereplésüket ajándécsomagokkal jutalmazta.



A Mikulásra várva

POLGÁRMESTER ASSZONY LÁTOGATÁSA AZ IPARTESTÜLETBEN

SZÖVEG:

CSIKÓS LÁSZLÓ
ELNÖK

Hagyomány, hogy az Ipartestület vezetősége a lakosság által megválasztott polgármestert meghívja egy bemutatkozó látogatásra, így történt az előző polgármesterek esetében is.

A választáson magabiztos győzelmet arató Antal Péterné Szerző Ildikó esetében sem történt másként, sűrű elfoglaltsága mellett is tiszteletét tette az Ipartestületben.

A vezetőség nevében gratuláltam győzelméhez, úgyis, mint városunk történetének első női vezetőjét köszöntöttem.

Tájékoztattam az 1990-es újjáalakulástól napjainkig történő eseményekről. Az elmúlt időszakban sok rendezvényt, kiállítást szerveztünk, az iparos társak, vállalkozók

képviselőt minden szinten elláttam, nagyon sok komoly vezetőt sikerült Ipartestületünkbe és városi ünnepségre meghívni. Az épületnek, melyet elődeink építettek, a mozi részre gondolva jó gazdái vagyunk. Az eltelt időszakban közel 6 millió forintot költöttünk az épület belső és külső részének rendben tartására. Sajnos nem mondhatom, hogy az elmúlt 24 év könnyű lett volna számunkra. Sokat kellett küzdeni, hogy fenn tudjunk maradni. Az előző időszak vezetője különböző adókkal igyekezett sújtani Ipartestületünket, elképzeléseit ránk erőltetni, mely biztos bukáshoz vezetett volna, éreztük a bizalom hiányát is. Tovább dolgozunk a vállalkozókért és városunkért, fejeztem be tájékoztatómat.

Polgármester asszony érdeklődéssel figyelte gondolatmenetemet, így olyan eseményekről is hallott, melyről

idáig semmilyen információja nem volt. Majd tájékoztatta a megjelent vezetőségi tagokat városunk helyzetéről, a jövő elképzeléséről, melyet nem lesz könnyű feladat megvalósítani ebben a helyzetben. A szomszédban háború, magas infláció, bizony nem teszi lehetővé, hogy az elképzelt beruházásokat mind meg tudjuk valósítani. A képviselő-testülettel azért dolgozunk közösen, hogy a város működését biztosítani tudjuk. Feltett kérdéseinkre őszintén válaszolt, még a kényes kérdésekre is.

Részünkön jó érzés volt a találkozás, mely nem a feszültségben, inkább a kölcsönös tiszteletadásban vizsgonyult meg. Más szemlélettel, gondolkodással találkoztunk, mely több mint biztató a jövővel kapcsolatban. Megköszönve megjelenését az elkövetkező időszakra, mely nem lesz könnyű feladat, sok sikert, jó egészséget kívánva köszöntünk el.

ÜNNEPI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

SZÖVEG:

ÖRDÖG-NEMODA
ESZTER, GULYÁS DÓRA
FOTÓ: KIS-SIMONNÉ
GODA ÉVA

November 26-án, a hónap utolsó szombati napján tartotta könyvtárunk idei utolsó kézműves foglalkozását. A délelőtti karácsonyi készülődés jegyében zajlott, a foglalkozást Kis-Simonné Goda Éva vezette.

A kreatív délelőtti folyamán karácsonyi díszeket, dekorációkat készíthettek a gyermekek, szüleik és nagyszüleik különféle anyagok (dekoratív papír, kartonpapír) (újra)felhasználásával, kreativitásuknak csak a fantáziájuk szabott határt.

Rendezvényünk iránt nagy volt az érdeklődés, a ködös, szürke idő ellenére több mint 50 fő hangolódott velünk a közelgő ünnepekre. Az általuk elkészített apróság mellett kiszínezhető könyvjelzőt is hazavihettek ajándékba.

Tisztelettel köszönjük mindenkinek, aki eljött ünnepi kézműveskedésünkre és Kis-Simonné Goda Évának is, hogy az idei évben is rendszeresen készült kreatív foglalkozásokkal olvasóink-



A foglalkozáson részt vevő gyermekek színes alkotásai

nak. Bízunk benne, hogy kö- lesz. Szeretettel várunk min- vetkező foglalkozásunk is den ügyes kezű érdeklődőt legalább ennyire népszerű jövőre is!

ALJEGYZŐI ÁLLÁSPÁLYÁZAT

A Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet aljegyzői állás betöltésére.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. január 10.

A részletes pályázati feltételek és a pályázatához csatolandó dokumentumok a www.jaszarokszallas.hu és a www.kozigallas.gov.hu honlapon megtekinthetők. Felvilágosítás az 57/531-050 telefonszámon kérhető.

KÖVETKEZŐ KREATÍV FOGLALKOZÁS

IDŐPONTJA ÉS TÉMÁJA:

2023. 02.04. (SZOMBAT),
08:30-11:30

FURFANGOS FARSANGI ÁLARCÉSZÍTÉS

VÁRUNK MINDENKIT SZERETETTEL!

SZÖVEG:
NAGY KINGA

CSILLAGJEGYEK

NAGY TAMÁSNÉ ÜVEGFESTMÉNY KIÁLLÍTÁSA

Az Árokszállási Téli Esték programsorozat sokszínűségét mutatja, hogy a koncertek, táncgálák, színházi előadások mellett egy csodálatos, időszakos kiállítás is nyílt a művelődési ház nagytermében.

Nagy Tamásné Marika Csillagjegyek elnevezésű üvegfestmény kiállításának megnyitójára december 9-én került sor. A kiállítóterembe lépve nemcsak a csodálatos, aprólékos munkával elkészült alkotások fogadták a látogatókat, hiszen Marika valódi karácsonyi hangulatot idéző környezetet álmodott meg: ünnepi asztal saját készítésű süteményekkel, ünnepi díszekkel, fényfüzerekkel.

A kiállítást Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony nyitotta meg. Megtudtuk az alkotóról, bár mindig szerette a kreatív dolgokat, igazán csak nyugdíjba vonulását követően nyílt ideje a kézműveskedésre.

Az Ügyeskező Angyalkák klubban ismerkedett meg a horgolással, csipke esernyőt már több kiállításon meg-

csodálhattuk, az üvegfestéssel azonban csak egy évvel ezelőtt ismerkedett meg. Az Árokszállási Nyár rendezvé-



A kiállítás megálmodója és alkotója, Nagy Tamásné

nyen már bemutatta addig elkészült munkáit.

A mostani kiállítás tematikusan készült, mind a 12 csillagjegy jellemzése megjelenik üvegfestményeken, valamint a róluk szóló asztrológiai jellemzéseket is olvashatjuk. A képek Vadász Orsolya Gabriella üvegfestőművész rajzai alapján és engedélyével készültek. Az asztrológiai jellemzések Párvy Patrícia asztrológus munkája.

Az elkészült alkotások hűen tükrözik az adott jegyre vonatkozó jellemzőket, mind színekben, mind a rá jellemző életelem tekintetében. A leírások elolvasása nélkül is pontos képet kapunk a csillagjegyek főbb tulajdonságairól.

A nyilas csillagjegy szülöttei szabadságszerető, őszinte, kihívásokat kereső emberek, Nagy Tamásné – aki szintén ennek a jegynek a szülötte – pontosan jellemzik ezek a tu-

sokhoz.

Marika fontosnak tartotta kiemelni, hogy az üvegfestészet útján Tóthné Lászlóné Guba Mária indította el, az ő húszéves tapasztalatai segítették, hogy egy évvel a kezdetek után egy önálló kiállítás szervezhessen. „Az első alkalommal az én kezem remegett, ő mosolygott.”

A csodálatos képeket nézve hálásak lehetünk ennek a találkozásnak, bízunk benne, hogy a jövőben akár egy



Mind a 12 csillagjegy megjelenik az üvegfestményeken

lajdonságok, árulta el polgármester asszony. A megnyitót követően egy csokor virággal gratulált a csodálatos alkotá-

kos kiállítást is megtekinthetünk. Az üvegfestmények december 20-ig láthatók a Petőfi Művelődési Házban.

KÖZLEMÉNY

A Városi Könyvtár
2022. december 24-től zárva tart.

Nyitás:
2023. január 03-án (kedd),
a megszokott rendben:

Hétfő:	ZÁRVA	
Kedd:	8 - 12	13 - 17
Szerda:	8 - 12	13 - 17
Csütörtök:	8 - 12	13 - 17
Péntek:	8 - 12	13 - 17
Szombat:	8 - 12	

(minden hónap első és utolsó szombatja)

Ördög-Nemoda Eszter
könyvtárigazgató



SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: MAJORNÉ
NAGY MÁRIA

A HÁROM KIRÁLYOK ADVENTI KONCERT

Az örömteli várakozás, a karácsonyi békesség időszakát mindenkit boldogsággal tölt el, amikor a rohanó hétköznapok után, önmagunkra, szereteteinkre figyelhetünk. A Petőfi Művelődési Ház szervezésében megtartott adventi koncert alatt egy órára megszűnt a világ a hallgatóság számára.

December 8-án templomunk megtelt zenét szerető érdeklődőkkel. Derzsi György,

Kovács Koppány és Vadkerti Imre Három Királyok elnevezésű karácsonyi koncertjével emelték az ünnepi készülődés hangulatát. A három énekes 2016-ban egy adventi koncertet szervezett, melynek sikerét látva további fellépéseket kezdtek elvállalni, így alakult meg ez a produkció.

Azóta számtalan teltházos fellépés van mögöttük.

Felemelő, szívet melengető érzés volt hallani a karácsonyhoz, valláshoz kapcsolódó

saját és feldolgozott szerzeményeket, az énekesek hangjukkal betöltötték a templomot, előadásuk sokak szemébe könnyet csaltak. A koncert sikerét mi sem bizonyítja jobban, minthogy repertoárjuk összes dalát és több ráadást is örömmel hallgattam meg a teltházos közönség.

A koncert végén közös fotózási lehetőségre is sor került. Köszönjük ez a színvonalas, ünnephez méltó előadást!



Derzsi György, Kovács Koppány, Vadkerti Imre

Kedves látogatóink!

A jászárokszállási Városi Könyvtárba 2023-ban is várjuk szeretettel az olvasni, kikapcsolódni, tanulni vágyókat felnőtt- és gyermekrészlegünkön egyaránt. Intézményünk könyvtári állománya változatos művekből áll. Jelenlegi, illetve leendő olvasóinknak - legyen akár felnőtt, vagy gyermek - szívesen segítünk megtalálni az érdeklődési körüknek megfelelő műveket. Olvasótermünkben továbbra is változatos lapokkal, magazinokkal, ismeretterjesztő folyóiratokkal várjuk az érdeklődőket.

BEIRATKOZÁSI DÍJAK:

Felnőtt: 1.000,- Ft

Diákigazolvánnyal rendelkezőknek: 500,- Ft

Nyugdíjas, rokkantnyugdíjas igazolvánnyal rendelkezőknek: 500,- Ft

Pedagógusoknak, közgyűjteményi és közművelődési dolgozóknak, 16 év alatt és 70 éves kor felett a beiratkozás ingyenes!

FIGYELEM! Minden újonnan beiratkozott olvasónknak beiratkozáskor adatkezelési nyilatkozatot kell aláírnia. 16 éven aluli olvasóink esetében csak a szülő írhatja alá a nyilatkozatot, így kérjük, a legelső beiratkozásra kíséreljék el gyermeküket a könyvtárba!

KÖLCSÖNZÉSI IDŐ:

Felnőtrészlegben egyszerre maximum 6 kötet kölcsönözhető 3 hétre. Hosszabbítás is van lehetőség egy alkalommal, kivéve keresett műveknél. Folyóiratok kölcsönzési határideje 1 hét, a legújabb szám nem kölcsönözhető, azt csak helyben lehet megtekinteni.

Gyermekrészlegben maximum 4 kötet kölcsönözhető 3 hétre, a kölcsönzési határidő egy alkalommal meghosszabbítható. Folyóiratok nem kölcsönözhetőek.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2023. I. negyedév

Hulladék típusa	JANUÁR	FEBRUÁR	MÁRCIUS
Zöld zsákos	02. Hétfői és keddi járat területe 03. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe 17. Egész település	SZÜNETEL	06. Hétfői és keddi járat területe 07. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	04. és 18. Hétfői és keddi járat területe 05. és 19. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	01. és 15. Hétfői és keddi járat területe 02. és 16. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	08. és 22. Hétfői és keddi járat területe 09. és 23. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

**2023. március 15. (szerda) helyett
2023. március 18.-án (szombat) lesz szállítás!**

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

2023. évi ünnepek körüli hulladékszallítási időpontok:

2023. 03. 15. (szerda)	helyett 2023. 03. 18. (szombat)
2023. 04. 07. (nagypéntek)	nem kerül áthelyezésre
2023. 04. 10. (húsvéthétfő)	helyett 2023. 04. 08. (szombat)
2023. 05. 01. (hétfő)	helyett 2023. 04. 29. (szombat) + zöld (hétfői, keddi járat területe)
2023. 05. 29. (pünkösdhétfő)	helyett 2023. 05. 27. (szombat)
2023. 10. 23. (hétfő)	helyett 2023. 10. 21. (szombat)
2023. 11. 01. (szerda)	helyett 2023. 11. 04. (szombat)
2023. 12. 25. (hétfő)	helyett 2023. 12. 23. (szombat) (hétfői járat)
2023. 12. 26. (kedd)	helyett 2023. 12. 27. (szerda) (keddi járat)

**2023. évi lomtalanítás időpontja:
2023. május 20. (szombat)**



Hirdetési lehetőségeink a JÁSZVIDÉK-ben

2023. január 1-től:

a) állandó, folyamatos hirdető:	Hirdetés mérete	Hirdetés díja
	60 x 85 mm	12.000,-Ft
	85 x 110 mm	21.000,-Ft
b) alkalmi hirdető:	Hirdetés mérete	Hirdetés díja
	40 x 85 mm	8.000,-Ft
	60 x 85 mm	13.000,-Ft
	85 x 110 mm	23.000,-Ft
b) a naptáros hirdetések díja:	Hirdetés mérete	Hirdetés díja
	50 x 70 mm	28.000,-Ft
	50 x 120 mm	54.000,-Ft
	110 x 80 mm	60.000,-Ft

A közlemények megjelentetése a fenti méreteknél történik térítés ellenében, kivétel: közszolgálati tájékoztatás (40 x 85 mm-es), önkormányzati tájékoztatás, orvosi és gyógyszerügyi tájékoztatás, kormányzati tájékoztatás. Az átlagostól eltérő megjelenítés esetén a díj megállapítása egyedi megegyezéssel, a díjtételben szereplő tételekből számolva történik. A hirdetés díját a hirdetés feladásakor előre kell kifizetni.



Tisztelt Olvasóink!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy 2023. január 1-től a megemlékezések díja 8.000,- Ft-ra emelkedik.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik édesapámat,



Bobák Antalt (1927-2022)

elkísérték utolsó útjára, sírjára koszorút, virágot helyeztek, mély fájdalomunkban osztoztak.

A gyászoló család

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2023. január

ORVOSI ÜGYELET		
Jan. 2-6-ig	Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16.	Tel.: 433-165.
Jan. 9-13-ig	Dr. Váradi István Lehel u. 28.	Tel.: 431-166.
Jan. 16-20-ig	Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a.	Tel.: 431-054.
Jan. 23-27-ig	Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1.	Tel.: 431-183.
Jan. 30-febr. 3-ig	Dr. Hanuszek Réka Széchenyi u. 30.	Tel.: 431-077.

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart, melynek telefonszáma: 06-20/980-6600. 18:00 órától a jáászberényi központi orvosi ügyelet kell hívni, a 06-70/370-3104 telefonszámon.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR	AGORA GYÓGYSZERTÁR
5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9.	5123 Jászárokszállás, Posta köz 1.
Tel.: 57/531-010	Tel.: 57/531-980
H-P: 7:30-18:30	H-P: 7:30-18:30
Sz: 7:30-12:30	Sz: 7:30-12:00

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET	2. SZÁMÚ KÖRZET
Dr. Lichtey Mihály	Dr. Göböl Borbála
hétfő: 10:00 - 18:00	hétfő: 14:00 - 18:00
szerda: 8:00 - 13:00	szerda: 8:00 - 12:00
csütörtök: 12:00 - 18:00	csütörtök: 7:00 - 10:00
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	Elérhetőség: 06 (57) 430 566
3. SZÁMÚ KÖRZET	ISKOLAFOGÁSZAT
Dr. Göböl Borbála	Dr. Lichtey Mihály
hétfő: 11:00 - 14:00	csütörtök 8:00 - 12:00
szerda: 12:00 - 18:00	Dr. Göböl Borbála
Elérhetőség: 06 (30) 625 3537	hétfő: 9:00 - 11:00
	csütörtök: 10:00 - 12:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA
Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
kedd: 14:00 - 15:00, péntek: 14:00 - 15:00.

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 - 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 - 12:00
GYÓGYTORNÁ
Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
hétfő, szerda: 17:00 - 18:00, péntek: 11:00 - 12:00

Elérhetőség: Vargáné Kiss Magdolna 06-30/904-4197
Kezelési időpontok: hétfő: 13:00 - 18:00, kedd, szerda: 8:00 - 12:00 és 14:00 - 18:00, csütörtök: 8:00 - 13:00, péntek: 8:00 - 12:00.

GYÓGYMASSZÁZS
Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
hétfő: 15:00 - 17:00, kedd: 8:00 - 10:00

Elérhetőség: Kiss Csilla 06-30/729-7823

Kezelési időpontok: hétfő, szerda, péntek: 7:00 - 15:00

kedd, csütörtök: 10:00 - 18:00

VÉRVETEL
Ideje: szerda: 6:30 - 9:00, péntek: 6:30 - 9:00

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:

2023. január 17. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni:

jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:

2023. január 27. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK NOVEMBER

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Nagy Vendel - Guba Erzsébet.

November hónapban született: Bartus Letti, Boday Maja, Márkus László, Pohl Áron, Szabó Ábel.

Ezüton búcsúznak az elhunytaktól: Barta Zoltánné szül.

Legény Irén 80, Bobák Antal 95, Géczi Tamás 54, Gonda Józsefné szül. Guba Magdolna 76, Hegedűs Józsefné szül.

Faragó Anna 69, Kaszab Béláné szül. Sipos Katalin 89, Kovács János 59, Töser Tibor 87 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón november hónapban házasságkötés, elhalálozás nem volt, született Palócz Ákos.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett január havi programok

2023. január 10. kedd 14 óra
Kertbarát Kör - Taggyűlés

2023. január 11. szerda 15 óra
Nyugdíjasok Egyesülete - Taggyűlés

2023. január 13. péntek 16.30 óra
Öltögető - Varrás szakkör gyerekeknek

2023. január 14. szombat 19 óra
Görbe János Színkör - Kertész Imre: Doktorkisasszony

2023. január 15. vasárnap 16 óra
Görbe János Színkör - Kertész Imre: Doktorkisasszony

2023. január 17. kedd 13.30 óra
Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja - Közgyűlés

2023. január 18. szerda 17.30 óra
Csak pozitívan klub

2023. január 20. péntek 17 óra
Magyar Kultúra Napja - Városi megemlékezés

2023. január 21. szombat 18 óra
Népfőiskolai Társaság - Közgyűlés

2023. január 27. péntek 16.30 óra
Öltögető - Varrás szakkör gyerekeknek

2023. január 31. kedd 14 óra
Mozgássérültek Városi Csoportja - Taggyűlés

Január hónapban

Január 10-től minden kedden 16:00 órától Anime Klub	Január 11-től minden szerdán 14:00 órától Szenior Örömtánc
Január 10-től minden kedden 16:00 órától Csillag Mazsorett Csoport próbája	Január 12-től minden csütörtökön 17:00 órától 3-1-2 Meridián torna
Január 10-től minden kedden és csütörtökön 16:00 órától Fortuna TSE próbája	Január 13-tól minden pénteken 14:00 órától Kocka Klub
Január 18-tól minden szerdán 17:00 órától Néptánc oktatás	



ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 2022

„A ZENE AZ KELL, MERT KÖRÜLÖLEL,
ÉS NEM VESZÜNK MAJD EL.”

DÉRYNÉ VEGYESKAR
karácsonyi koncertje

Karvezető: **Banka Sándorné**

2022. december 18. 15:00 óra
Jászárokszállás, Szentháromság Templom

Támogató, rendező: Jászárokszállás Város Önkormányzata
Szervező: Petőfi Művelődési Ház és Déryné Vegyeskar

A belépés díjtalan!

MINDEN ZENEBARÁTOT SZERETETTEL VÁRUNK!

JÁSZVIDÉK
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZLETTI HAVILAPJA

TISZTELT OLVASÓINK!

2023-BAN OLVASÓINKNAK ISMÉT LEHETŐSÉGÜK NYÍLIK
A JÁSZVIDÉK HAVILAP ÉVES ELŐFIZETÉSÉRE.

**FELHÍVJUK FIGYELMÜNKET, HOGY LAPUNK ÁRA
2023. évben 200,- Ft-ra emelkedik.**

Az előfizetés ára egész évre: 2400,- Ft

A JÁSZVIDÉK ÉVES ELŐFIZETÉSI DÍJÁT HELYI ELŐFIZETŐINK
2023. JANUÁR 3-TÓL JANUÁR 20-IG

A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN,
**KEDDTŐL PÉNTEKIG NYITVATARTÁSI IDŐBEN
(DÉLELŐTT 8-12, ILLETVE DÉLUTÁN 13-17 ÓRÁIG.)**
TUDJÁK BEFIZETNI KÉSZPÉNZES SZÁMLA ELLENÉBEN.

NEM JÁSZÁROKSZÁLLÁSON ÉLŐ OLVASÓINK RÉSZÉRE IS
VAN LEHETŐSÉG ÉVES ELŐFIZETÉSRE.

**AZ ALÁBBI ELÉRHETŐSÉGEKEN JELEZHETIK ELŐFIZETÉSI SZÁNDÉKUKAT:
TELEFON: 06-57/531-040, E-MAIL: KONYVTAR.JVT@GMAIL.COM.**

AZ ELŐFIZETŐK RÉSZÉRE CSEKKEKET KÜLDÜNK A MEGADOTT
CÍMRE, MELYEN BE TUDJÁK FIZETNI AZ ALÁBBI ÖSSZEGET.

A JÁSZVIDÉK TOVÁBBRA IS
KAPHATÓ LESZ AZ EDDIG
MEGSZOKOTT ÜZLETEKBEN
ÉS TERJESZTÉSI HELYEKEN,
A HÓNAP UTOLSÓ
PÉNTEKI NAPJÁTÓL.

Az előfizetés ára egész évre:	2.400,- Ft
+ boríték, várható postaköltség:	7.560,- Ft
Összesen:	9.960,- Ft

KIÁLLÍTÁS

V. 277 Csörsz Vezér Galamb Diszmadár és
Kisállattenyésztők Egyesülete Jászárokszállás

**19. Kisállat kiállítás, 20 éves jubileumi
valamint Kaszab Pál és Miklós Sándor
emlékkiállítás**

Hely: Jászárokszállás Széchenyi Általános Iskola
tanterme

Ideje: 2023. január 7-8.

Nyitva: 2023. január 7. szombat 8:00-
18:00
január 8. vasárnap 8:00-13:00

Info: Tel: 06 30 519 0664

Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség!

SIKERES BEFEJEZÉS

SZÖVEG: DOBOS ZSOLT

Immár 2. éve sikeresen zajlik városunkban a műfüves focipályán a Kispályás Labdarúgó Bajnokság.

A 2022. évi tavaszi-őszi szezon véget ért november közepén. A szabályokon idei évben szükségszerű volt változtatni, ami továbbra is a csapatvezetők együttes beleegyezésével történt.

Ilyen volt:
- 15 fő nevezése csapatonként
- 3 fordulás bajnokság
- őszi szezonban csökkentett nevezési díj (kevesebb bírói részvétel miatt).

A rangadók lebonyolítása továbbra is vasárnapi napokon délelőtt történt, 8-12 óra között.

A szezonban egyszeri alkalommal történt fegyelmi tárgyalás, kisebb, szabályoktól eltérő magatartás miatt. Súlyos sérülés a 21 mérkőzés alatt szerencsére nem történt.

Jövő év tavaszától a kupában és a szezonban 2021-

ben eltiltott játékosok, csapatok ismét nevezhetők.

Az eredményeket tekintve teljesen a bajnokság végéig nyitott volt a helyezési sor-

quzen csapata szerezte 148 találattal. Legkevesebbet kapott góllal (42) a Rosenberger csapata dicsekedhet.

A Gólkirályi címet 2022-



A győztes csapat

rend. A végeredmény a következőképpen alakult.

1. ROSENBERGER
2. BEVERQUZEN
3. EXTRÉM FC.
4. PL.TÁJFUN
5. JUVENTUS
6. SZIVACS SC
7. BRAZIL

Összességében 636 gól született a 21 mérkőzés alatt. A legtöbb gólt a Bever-

ben ismét Bartha Péter /Beverquzen/ szerezte 59 góllal.

Minden csapat oklevélben, a dobogósok éremben és serleg jutalomban részesültek. Jövőre várjuk ismét új csapatok jelentkezését, új tervekkel vágunk bele a 2023-as évbe.

Áldott, békés ünnepeket, sikerekben gazdag boldog új évet kívánunk!

EGY DÉLUTÁN A MIKULÁS MESEBELI VILÁGÁBAN

SZÖVEG: HIDIANITA

A szeretet a legfontosabb a világon. Éltet, gyógyít, átsegít, megóv. Az adventre hangoló szombat délutáni programjára szeretettel várta az ÁllatbarátokZoo a gyerekeket a Mikulásházba december 4-én.

Benő manó, a Télapó mindentudó, furfangos manója már korábban elárult néhány meglepetést a programról.

Azok, akik kilátogattak a Mikulásházba, varázslatos világban érezhették magukat. A korábban meghirdetett programok majd 300 főt foglalkoztattak.

A városnéző vonatozáson a Télapó fő segédje, Pajti manó (Sipos Andrea) szórakoztatta az utasokat, akiket színes lufikkal lepelt meg a végállomáson.

A Télapóval való találkozás minden gyermek számára izgalmas fénypontja volt a napnak. A Mikulás nagy barátság-gal hallgatta végig a majdnem 150 verset vagy éneket, amivel a gyerekek kedveskedtek, majd tartalmas ajándékcsomaggal lepte meg a kicsiket mesebeli szobájában.

Az udvarba lépve nemcsak a mesevilágba illő dekoráció fogadta a vendégeket, hanem a hatalmas, fűtött sátor látványa is, ahol a kellemes meleg mellett hangulatos karácsonyi zene szólt Farkas Alex énekével kísérvé.

Volt még kézműves bütykölde Évivel, arcfestés Krisztivel, de a sátorban mini adventi vásár is helyet kapott Lassuné Simon Krisztina munkáiból.

A szervezők bölével és mézeskaláccsal vendégelték meg a gyerekeket. Ha még nem lett volna elég a sok program és csodálatos szépség. Hogy kik voltak, akikről Benő manó sem beszélt? Ők voltak a szépségkirálynők: Szentpéteri Boglárka, Katona Henrietta, valamint Dudik Szonja, a Valódi Érték Alapítvány tulajdonosa.

Az alapítvány célja a fiatalok életre való felkészítése mentorprogramokkal, edukációval, hogy magabiztos, sikeres fiatalokkal gazdagodjon a világ. A királynők nem érkeztek üres kézzel, ugyanis nemcsak a gyerekeknek hoztak ajándékot, de az állatoknak is eleséget.

dolgozóinak is óriási köszönet a segítségért.

Végül, de nem utolsó sorban hálásak vagyunk a cégeknek, akik hozzájárultak a mikulás-csomagok tartalmas finomságaihoz: Bombi, Pam-Pam Kft.

Dudik Szonja így vélekedett a programról: „Remekül érez-



Szépségkirálynókkal is gazdagodott a rendezvény

Ez a csodálatos nap nem jöhetett volna létre a sok szeretet és támogatás nélkül.

Elsősorban Évinek fejezhetjük ki köszönetünket, aki éjt nappallá téve dolgozott ezen a csodálatos délutánon. Emellett Braxátor Máriának és Bató Ilonának, akik mindenben támogatták és segítettek az ő munkáját. A jászárokszállási Polgármesteri Hivatal szalonnacukor-felajánlással támogatta a rendezvényt.

Köszönetünket fejezzük ki a jászberényi tűzoltóságnak - Szappanos Róbert tűzoltó alezredek úrnak -, aki a sátrat biztosította. Szerzős Sándornak és családjának, akik összeállították azt. Biztonságunkra a helyi és a visontai polgárőrök vigyáztak, hálás köszönet érte.

A finom böléért Fülekiné Jusztikát illeti a dicséret. Sipos Andrea és anyukája pedig a gyerekek szórakoztatásáért feleltek. Ossik József és családja a kandalló elkészítését vállalták el, Kiss László a hőlégfűtőt ajánlotta fel. Dobák Tamásnak és Telek Pálnak, valamint a Városgondnokság

tük magunkat, a gyerekek szeme csillogott a kis ajándékaiktól, amely szívmengető érzés volt. Évinek hatalmas elismerés, mert ezt a programot is remekül megszervezte."

Az ÁllatbarátokZoo ezzel a programmal bezárja kapuit a 2022-es évre. Évi üzenete:

„KARÁCSONYKOR AZ EMBER MINDIG HISZ EGY KISSÉ A CSODÁBAN, NEMCSAK TE ÉS ÉN, HANEM AZ EGÉSZ VILÁG, AZ EMBERSÉG, AMINT MONDJÁK, HISZEN EZÉRT VAN AZ ÜNNEP, MERT NEM LEHET A CSODA NÉLKÜL ÉLNI.”
/MÁRAI SÁNDOR/

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a jászárokszállási ÁllatbarátokZoo.

TÚRABESZÁMOLÓ

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

"A LEGAPRÓBB KÖVECSKE A CIPŐDBEN TÖBB BAJT OKOZ, MINT A LEGNAGYOBB SZIKLA AZ UTADBAN."
(WASS ALBERT)

Lassan közeleg az év vége és ilyenkor jó visszanezni az elmúlt hetekre, hónapokra. Ezért most egy szabálytalan túrabeszámolót adok az olvasó kezébe.

Mindig volt, van és lesz kedvelt és kedveltebb útvonal. Idén a Keszthelyi-hegységtől a Balaton-felvidéken át a Bakony és a Pilis tájegységeit is meglátogattuk, végigtúrtaztuk. De a Mátra sem maradhatott ki ebből a sorból.

Megmászunk számos alacsonyabb és magasabb hegyet. Voltunk a Badacsony (437 m), a Szent György-hegy (460 m), a Csobánc (376 m), a Gulács (383 m), a Kab-hegy (559 m), a Zsíros-hegy (424 m) és a Kőrös-hegy (709 m) tejein. Jó pár kilátót is érintet-

tünk az utunk során. A Kisfaludy-, a Kinizsi- és a Vajda Pál-kilátók a táj és környék szépségét tárták elénk.

Szebbnél szebb természeti képződményt (bazalttorgonák, kőtenger, úrkúti geológiai park) csodálhattunk meg.

Hosszú kilométereket gyalogoltunk erdőkben, mezőkön, dőzer utakon, de még a

végigjárása a meleg időben. A táj szépsége, a kilátások a környező vidékre, az erdő illata, a hangja, a fák leveleinek zümmögése, a madarak hangja feledtette az út nehézségét és fáradságát.

Egy-egy ilyen túra után bármilyen idő is volt - mindig boldogság tölt el, hogy megcsináltuk és bár fárad-



A túra végi megérdemelt pihenés

főútvonal (Tapolca-Nagyvázsony) mellett is. Sütött a nap, esett az eső, sár volt, de ez minket sosem zavart.

Ezek az utak, túrák mind-mind egy külön élményt és tapasztalatot adtak. Az én idei kedvenc utam egyben a legnehezebb is volt. Egy nap alatt a Badacsony, a Gulács és a Csobánc meghódítása és

tan, de feltöltődve már a következőt várjuk.

Összegezve: 2022-ben csak a KÉK TÚRÁN 211 km-t tettünk meg és ehhez 5525 m szintkülönbséget kellett legyűrni. Ez volt a múlt és jöhet a következő évi kihívás!

Minden olvasónak békés karácsonyt és boldog új évet kívánok!

SZERKESZTI:

a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:

Nagy Kinga

KIADJA:

Városi Könyvtár Jászárokszállás

Telefon/fax: 57/531-040

E-mail: jaszvidek@gmail.com

FELELŐS KIADÓ:

Ördög-Nemoda Eszter

JÁSZVIDÉK
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZLETTI HAVILAPJA

SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:

Belovits-Print Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban

ISSN 1219-6525